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1. Рерага{1а в1г. €ос11ш!еп! 0!п
ог. €о0гш
1.1. |-цсгаг! 0е ргеда{!ге

1 ов01о €цга1!геа гпасап|са а з1га|цг11ог 3црог{,
|п уе0егеа ар11саг|| !гпБгасагп1п1|1ог
$ац 1га1ашеп1е1ог 6!шгп1поазе,
гпаса6агп заш рата.] 6е р|а1та,
пе6||шгпа1, ехесц1а1а сц гпа1цга
тпесап1са [,ха1а ре |гас1ог

тп2
з2 з25,0

00

0'з2

0,00

|0 з44,|з

0,00

2 п1155А 1а1егеа сш {геаа а з1га|ц1ц! 0е 6е1оп
аз[а111с шаа1' ат|п0 1а1!гпеа 1агп6цгц1ц|
1000 тпгп, а0|пс|гпеа э!га1ц1ш1 0е: 5 сгп
, Ё:3с:т

гп2
з5 з25,0

00

22,\6

2,01

782 6з4'|8

71 085.67

з о1109 }есарагеа гпесап!аа1а а {тт6гасагп|п1е|
6|п 6е1оп аз{а]1|с

гп3 13,600

184,77

92,26

2 512,88

1254,68

4 |з€03Ё1 $ара|шга гпесап]са сц ехсауа1огц1 4е
0,40-0'70 1пс' сц гпо1ог сц аг6еге
|п1егпа в1 согпап0а }:|6гац11са, !п

рагпй1 сц цгп|0|1а1е па1шга1а,

6евсагсаге !п ац1оуе[:|сц1е' 1егеп са19.
|у

100 гп3 0,1 36

| \з7 '50

0,00

\54,70

0.00

5 1з151Б2 1гапзрог(агеа рагп1п{ш1ш| сш
ац{обазсц1ап1а 0е 10 1 1а 6|з1ап1а 6е:
12!от 1

1 939,50
0

19,41

0,00

з] 645,80

0,00

6 1з€51) !цсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| |п

0ероа!1, {егеп са1е9ог|а [!
100 гп3 9,700

)

2з,06

1 736,09

-:.....,
1 ос04в )ез|асегеа 0е 1эог0шг1 0е р|а1га.ваш 0е

Бе1оп 0е ог!се 0{гпепз|шпе, азе:а1е ре
6е1оп 1п 820,000

18э45 ' ,"'
-_____т -1:8.}$ ',, ',

15 129.98
:.11+---1---

|5 1'29,9у'
|,/

8 )в10с Бог0цг| ргей6г|са1е 0|п 6етоп, решгц
|го|цаге 1 000х300х1 50 с1п' ре 0п6а1|е 1п 820,000 181.50
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0е 6е1оп 30х15 сгп 38,63 з| 678'40

[о1а1|-цсгаг! 0е 998 988'07

рге9а{!ге

1пс!ца1у за!аг!ц 119 312'45

1.2. |,цсгаг1 0е р1огпБаге в!

ав[а[1аге

9 1з603Р1 $ара1шга гпесап|са сц ехсауа1огш1 0е

0,40-0,70 1пс' сш гпо1ог сц аг6еге

|п1егпа з1 согпап0а 1т!0гац1|са, !п

рагп|п1 сц цгп|0|1а1е па1шга1а'

0езсагсаге !п аш1оуе}т|сц1е 1егеп са19.

1|

100 гп3 3,930

781,54

0,00

3 095,05

0,00

10 1з151Б5 1гапврог{агеа рагп|п1ш1ш| сш

ац1обавсц|ап1а 0е 10 1 1а 0!з1ап1а 4е:

15 (гп
{ 629,000

22,80

0,00

1'4 з4],'20

0,00

11 !1з€51Б !цсгаг] 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| |п

0ероа|1' 1егеп са1е9ог|а 1!
100 тп3

|62,о6 6з6'91

8 1,593,9з0 | э.о,тв

\2 &рАсР01
А

Р|6|сагеа 1а п!уе1ц1 з\тат|| а сарасе1от

6е 1а сагп!пе1е 0е у|а11аге а1е

1пз1а1а1||1ог 6е а11гпеп1аге сш ара з!

сата11аате, сц 1па1{!гпеа гпе0|е 6е 20

сгп з! 3геш1а1еа сарасш1ш| 6е рйа 1а

100 [9, ре а|4 6е сагагп|6а сц гпог[аг

6е с|ттеп{

6шс 37,000

2]9,\з

72,08

\0 з2],82

2 666.78

1з АсБ08) 1!1оп1агеа сарасе1ог сш р1еза-зшрог| 6й
6е[оп аггпа1, с|гсш1аге заш ра1га1е, 1а

сатп|пе1е 0е у1а|1аге а1е |пзта1а1|11ог 0е
а1|гпеп1аге сц ара з1 сапа11:аге,

сагозаб11 т|р 1!
6цс 37,000

2 |8з'з5

126,85

80 784,05

4 69з,52

\4 вА12в 51та1 6е 0п0ат|е заш герго[т1аге 6|п

р!агга 5раг{а. реп1гш 0гшгпшг1, сш

а$1егпеге гпесап|са, ехесц1а1 сц
|тпрапаге {ага йпогог1ге }::20сгп

гп3 з70,000

619,96

з4,60

229 з8з,]2

12 800.52

15 }1107 Агпогзагеа зшргаЁ1е!ог з1гашг11ог 0е

Бата1п уе6егеа ар1|саг|| цпц| э|га1 0е

Бе1оп ав[а111с 0.6 ||тп2
| 1,488

1780,27

0,00

\\ 576,95

0,00

\6 )в19с 1гп6гасагп1п1е 6е Бе1оп ав{а11|о сц
а9ге9а{ 1паге, ехесц1а1а 1а са16' |п

3гоз|гпе 6е 6,0 стп, сц а51егпеге

гпапша1а
{п2

2 480,00
0

186,59

9,2з

4621з2'29

22 879,49

17 )в01А €цга{|геа гпасап1са а з1га1цг||ог зшроЁ,

1п уе6егеа ар1|саг|| |гп6гасагп1п111ог

$ац 1га1агпеп1е1ог Б11штп|поазе'

зшрга[е1е Б|1цгп1поазе 4|п Бетбп 6е
с|гпеп1 заш рата.|е 0|п р|ата Б||шгпа{е,

ехесц{а1а сш рег1а тпесап|са

п2 з2 з25,0'
00г

:. '

ф,{ 8':

0.00' -1.|-/' ,."

с'.;"г'7:

5 818,21
--."
,.:." 0$о
,;!-

:- &<-

18 п1107 Атпогзагеа зшрга[е1е1ог з1га|шг|1ог 6е 1 9.700 ',".7 778,50 :75 451,45



1 2 3 '4 5 6 7
Бата А уе0егеа ар11саг11 цпц1 з1га1 6е
6е1оп азй11|с 0.3\|тп2 0,00 ,!,

19 ов16н |гп6гасагп|п1е 0е 6е1оп аз|а111с сц
а8ге8а1е гпагшп1е, ехесш1а1а 1а са10, |п

3гоз|гпе 6е 4,0 сгп, сш а$1егпеге
гпесап|са 6гоз1гпеа 6.0сгп |с:1.5

гл2
з2 з25,0

00

225,24

4,з2

7 280 ]з6,4
7

\з9 789'46

20 оР17А 1!1агса.] е 1оп91б0|па1е, 1гапэтегза1е з!

01тегзе, ехесш1а1е гпесап|:а{, сш

уор$еа' ре зшрга{е1е сагозаБ|1е {п2 440,000

\2з,01

2],\о

54124,49

\\ 924.09

[о1а! !шсгаг! 0е

р!огп}аге в! аз|а!1аге

1пс!ца!у за1аг!ц

8 229 008,67

194 835,45

1о1а1 1е! 9 227 996,74

Аз|3шгагеа зос|а1а з1 гпе0!са1а 22,50 о^ 70 696,78

€}те1Ёц|е11 6е ге91е |4,50 уо 1 з48 310,56

Бепе[с|ц 6,00 о^ 6з8 82о'24

1о1а! 100,00 + \1285 824'з2

туА 20,00 о^ 2 257 164,87
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€а{а1о9 0е рге(цг1 шп1{аге реп{гш об1ес{ц[ лъ
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ог|.
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0епш:п!к 1цсгйг!, с1те11ш1е1| 9|
ге$шг5е

ш.м.
ёопзцщ 6с
ге51!г5е ре]
{'ши1ё сё
й6зшгй

!а1оаге- !е|

Ре,шп|1а1е {е
:::,,,'гпё.$цтй , ,

,,,, 
1о1а1 

,

-----------:::-
йс1. за1аг|ш

1
оА 5 4 5 6 1

1. Рерага{1а з1г. €оз{1ш!еп1 01п ог.
€о0гш
1.1. [шсгаг! 0е огеда1!ге

1 ов01о €цта11теа гпаоап1са а з1га|цг11ог

зшрог[, |п уе6егеа ар1|сат11

1гп6гасагп1п1|1ог зац 1та1агпеп1е1от

6|1шгп|поазе, гпаса4агп заш рата]
6е р1а1га, пе6|1шгпа1, ехесш1а1а сц
гпа1цта гпесап|са {]ха1а ре {гас1от

тп2
0,з2

0,00

410011620
2806

Ара |п6шв1г1а1а |п с|з{егпе р1. 1шсгаг1

6гшгпшг!-1егазагп.
гп3 0,0050 15,00 0,08

34 1 054000
560з

Ац{ос|з1егпа 5-8 1 сц 6|зроа1т1те 0е
з1гоо1ге

[т-ц{ 0,0005 250,00 0' 1з

2862з068з
0000

йа1цга гпесап|са ре 1гас1ог 65 ср
[т-ц1 0,0006 200,00 0,12

2 )1155А 1а|егеа оц {тета а з1та1ц1ш1 6е
6е1оп аз[а1с1с ьта\, амтп6 1а1|гпеа

1агп6штц1ц1 1000 гпгп, а61пс{гпеа
в1та1ш1ц1 6е: 5 сгп 

' 
Ё:3сгп

тп2
22,16

2,0\

93 1006001
99з0

йшпс|1ог }:-огп о,0з49 57,66 2,0\

410011620
2806

Ара |п0шз1г|а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг!

6гшгпцг|-1егазагп.
гп3 0,0320 15,00 0,48

294о42000
7200

Ргеаа св 1а1|гпеа {агпБшгц1ц| 1000 гпгп
1т-ц1 0,0182 580,з8 10,56

з4 1 054000
560з

Ац1ос1з1егпа 5-8 1сц 01зроа111те 0е
з1гоо!ге

!т-ш1 0,0182 250,00 4.55

34 1 054000
000 1

Ац1осаш1оп, 51
}т-ш{ 0,0182 250,00 4,55

.
-) о1109 )есарагеа гпесап|та[а а

|гпБгасагп1п|е| 6|п Бе1оп аз[а1т1с гп3
184,77

92,26

9з 1006001
99з0

]!1шпс!1ог }:-огп 1,6000 57,66 92,26

295222о00
з546

Аш{о9ге0ег р|па 1а 175 ср
}т-ц1 0,0191 380р0 '7,26

295227000
зз70

€|осап рпеш:па1|с 4.0-5.9 гп3/гп|п
[т-ш1 0,7750 30,09 

?4 ,*|2/
{-ыц:--



1 2 4 5 6 7
|2з400025
06

€отпргеэог 5-6 гп3/гпй
[т_ш1 0,77 50 80,00 62,00

4 1з€03Ё
1

$ара{шга 1песап|са сш ехсауа{отц1
0е 0,40-0,70 гпо' сш по{ог сц
аг6еге 1п1егпа з| сотпап6а
}л|6гац11оа, |п рагп|п1 сш шгп|611а1е

па1шта1а, 6езсагсаге 1п

аш1оуе}т1ош1е, 1егеп са19. 1!

100 гп3
\ 1з7,50

0,00

295226000
з50 1

Рхсауа1ог ре зеп|1е сш о сцра сц гпо1ог
1еггп|с, 0,40-0,70 тпс

1т-ц1 3,2500 350,00 11з7,50

5 [з151Б2 1гапзрог|агеа ратп|п[ш1ц| оц
ац1оБавоц1ап1а 6е 10 11а 6|з1ап1а
6е: 12 1сгп

|
19,41

0,00

34 1 054000
0007

Ац1оБазсш1ап1а- 1 01
}т-ш1 0,0647 300,00 19,4\

6 1в€51) !цсгаг| 1а 0езсатсагеа ратп1п1ш1ш1
1п 0ероа11, 1егеп са1е9ог|а 1! 100 гп3

178,98

2з'06
9з 1006001
9900

\4шпс|1ог песа111]са{ [:-огп 0,4000 57,66 2з'06

\4]1112220
1752

Р1а1га враг{а
гп3 0,0060 320,00 1,91

295226о00
з554

Бц14о:ег 791стп (108€Р)
[т-ш1 0,4400 350,00 154,00

7 рс04в }ез[асегеа 6е 6ог4цг! 6е р1а1га
зац 4е Бе1оп 6е от|се
0|гпепз|шпе ' а3е7а[е ре ье1оп

|т
18,45

18,45

9з 1 00600 1

9900
йцпс1{ог песа1|Ёса1 1'т-огп 0,3200 57,66 18,45

8 ов10с Бот6шт| рге[аБг1са|е 6|п 6е1оп,

реп1гш {то1цаге 1 000х300х 1 50 сгп,

ре &п6а1|е 6е Бе1оп 30х15 сгп
1п

181,50

з 8'63

93 1006001
9900

йт:пс|1ог песа11!са1 1т-ош 0, ] 500 57,66 8,65

7|29020о]1
2800

Рауа1ог 1т-огп 0,5200 57,66 29,98

266з1021о
000 1

Бе1оп с1аза... (р1. 1п[оггпа11е)
тт3 0,0450 1 000,00 45,00

2651\22\0
0024

€1гпеп1ро(1ап0 Р 40 зас1 5388
1с9 3,1 700 1,46 4'6з

142110220
051з

\1з|р зо(а1 пезра1а1 0е г!ц в! 1асшг1 0,0-
3.0 гпгп

гп3 0,0090 300,00 2,70

41001 1620
2818

Ара реп|гш гпог[аге з1 Бе1оапе
гп3 0,0060 15,00 0,09

26661228о
0286

Бог0шга 6е{оп реп1гш 1гошаге 6|гпепз1цп1
1000х300х150 1п 1,0050 90,00 90,45

1.2. !,шсгаг! 0е р!огпБаге в!

аз[а!1аге
9 1з€03Р1 $ара1шга гпесап|са сц ехоауа1отц1

0е 0,40-0,70 гпс, сц гпо1от сц
аг6еге 1п1егпа з1 сотпап0а
}:14гац1|са' 1п ратп1п1 сш цгп16|1а1е

па{ш1а1а, 0езсагсаге |п

100 гп3

./



1 2 э 4 5 6 1

аш1оуе1т|сц1е {етеп са19. 11

295226000
з50 1

Бхсауа1ог ре веп11е сц о сцра сш шо{ог
|еггп|с, 0,40-0,70 тпс

1т-ц1 2,25о0 350,00 787,54

10 1в151Б5 1тапзрог[агеа ратт1п1ш|ш| сш

ац1о6азсш1ап1а 6е 10 { 1а 6|в1ап1а

6е: 15 [гп
!

22,90

0,00

34 1 054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а- 1 01
}:-ц{ 0,0760 з00'00 22,80

11 1з€51Б !цстат1 1а 6езсагсатеа рагп1п1ш1ш!
|п 0еро:|1, 1егеп са1е9ог|а 11 100 гп3

162,06

20,76

9з 1 00600 1

9900
йшпс|1ог песа1|[:са1 }:-огп 0,3600 57,66 2о,]6

\41112220
1752

Р|а1га эраг|а
гп3 0,0040 320,00 1,з0

295226000
з554

Бш16оаег 79['тт (108€Р)
1т-ц1 0,4000 з50,00 140,00

12 РрАсР0
1А

Р|6|сатеа 1а п|уе1ш1 з!тат|| а
сарасе1ог 6е 1а сагп|пе1е 6е
у|т|!ате а1е 1пз1а1а1|11ог 4е
а1]гпеп1аге сш ара з| оапа1|:аге, сш

|па|1|гпеа гпе6|е 6е 20 сгп з|

3геш1а1еа сарасш1ш| 4е р1па 1а 100
[в, ре тт6' 6е оагагп10а сц гпог[ат
6е с|гпеп1

6цс
279,|з

72,08

7 12205о0]1
з400

7]6ат }т-ош 0,8000 57,66 46'\з

7 12904001
0110

Аз1а11а1ог }-оп 0,4500 57,66 ?5 о5

2640]112з0
о7з9

(агатп\т]
6цс 44,0000 4,00 119,52

266з\02\0
1 183

\4от1аг м-100 7
гп3 0,0300 900,00 27,54

13 АоБ08) Р1оп1атеа сарасе1ог ош р|еза-
зшрог[ 61п Бе1оп а[{па|., о|гсц1аге

эаш ра1га1е, 1а сагп|пе1е 4е у1:|1ате

а1е 1пв1а1а1|11ог 6е а11гпеп1ате сц
ара в1 сапа||тате, сагоза611 11р 1!

6шс
218з,з5

126,85

7 12909001
0600

0гепог-сала1|з1 ['т-огп 2,2000 5',7,66 126,85

28152742о
0000

€арас сш гагпа !400
бшс 1,0000 1 850,00 1 868,50

265112210
0402

€|гпеп1 гпе1а1шг91с сц а0аозцг| ]!1 30 зас|
51500

[9 41,6000 1,46 6\,з4

\42110220
0525

|.,{|в1р зо:1а1 пезра1а1 6е г|ц з1 1асцг1 0,0-
7,0 гпгп

гп3 0,1 600 з00'00 48,48

266112642
0769

Р1аса 4!п Бе1оп 520 х 420 х 70 гпгп
Бшс 1,0100 75.00 76,51

41001 1620
2818

Ара реп1гш погсаге з1 6е1оапе
гп3 0,0410 15,00 0,62

295221000
7602

||г[ог 1'51[
1т-ц1 0,1 500 7,00 1,05

\4 пА12в 51га1 6е |шп6а11е 5аш гер!ол1аге
61п р|а1га 5раг[а' реп1гш 0гштпшг1,

гп3 /-
,'519,'6
/т7'--:--'-'--'._



1 2 4) 4 5 6.';' 7

сц аз1егпеге гпесап1оа, ехесш1а1 сш

1гпрапаге [ата |ппогог1ге }т:20сгп
з4'60

712902001
2800

Рауа1ог 1:-огп 0,6000 57,66 з4,60

41112220
646

Р|а1га зраг1а реп1гш р1.0гшгпшт!
г.гпаргпа{|се 15-25 гпгп

гп3 0'20з0 320,00 64,96

41112220
672

Р1а1га зраг{а реп|гш р1.0гшгпшг!
г.падша1[се 40-63 гпш

гп3 1,219о з20'00 з90'08

4\0о\\620
2806

Ара |п6шэ1г1а1а 1п с1з1егпе р1. 1шсгаг!

0гцгпшг|-1егазагп.
гп3 0,1 500 15,00 ))\

295222000
з546

Аш1о9ге0ег р|па 1а \15 ср
}т-ц1 0,0420 380,00 15,96

295224000
4010

€огпрас1ог з1а11с аш1оргорш1за1 сш

гц1оцг| уа1|цг1 к 8-14 6е 141{
}'п-ш1 0,2580 420,00 108'з6

з41054000
560з

Ац1ос1з1егпа 5-8 1 сц 61зро:|1|те 0е
з1гор1ге

1':-ш1 0,0150 250,00 з,75

15 )1107 Атпогзагеа 5цртаге1е1ог в1га1цг11от

6еБата |п уе6егеа ар1|сат|1шпш1

з1га1 0е 6е1оп а5га111с 0.6 ||гп2
1

7 780,21

0,00

2з20з2260
00401

31{цгп
1 1,0300 7 450,0о 7 675'з0

295222000
0000

Аш1одш0гопа1ог 3500 1 - 3600 1

|:-ц1 0,3000 з 50,00 104,91

\6 )в19с 1гп6гасатп1п1е 6е Бе1оп аз|а1{1с сц
а8ге8а11паге, ехесц1а1а 1а са14' |п

8го51ше 6е 6,0 с1п' сц а5{егпеге
папша1а

тп2
186,59

9'2з

7 12904001
0110

Аз{а11а1ог }:-огп 0,1 600 57,66 9,2з

1 1 | 100010
00 13 10

1!11х1цга аз{а111са ргерага1а 1а са10 сц
аягеяа1е гпаг|

{ 0,14 1 0 1 200,00 \69,20

142110220
0000

\1з|р 6|1шгпа1
1 0,0030 з00,00 0,90

21|060з42
0з'7 5

Ф1е1 ра1га1 1агп.са10 |1 : 50 гп:т [9 0,0160 1 8,00 о,29

295224000
4010

€огпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1оцг| уа11шг| к 8-14 6е 141{
['т-ш1 0,0166 420'0о 6,91

\7 рв01А €цга1|геа 1пасап|са а з1га1цг11ог

5црог[, |п уе6егеа ар1|саг11

1гпБгасагп1п1|1ог 5ац 1га1а1пеп1е1ог

611цгп|поазе' 5цргаге1е

611штп!поазе 6|п Бе1оп 6е с{гпеп1
заш рата.|е 61п р|а|га 611шгпа1е,

ехесш1а1а ош рег1а 1песап|са

гп2
0,18

0,00

41001\620
2806

Ара |п6шз{г|а1а |п с|з1егпе р1' 1шсгаг|

0гшгпшг!-1егазагп.
п3 0,0030 15,00 0,04

2862з0682
0000

Рег|е гпесап1са р1. сшга1а1 0гцгпцг]
ас1]опа1а е1. 6 со }т-ш1 0,0003 200,00 0,06

34 1 054000
560з 1т-ш1 0,0003 250,00 0,07

18 о1107 Агпотзагеа зшрга|е1е1от з|га1цг11ог

6еБата 1п уе6етеа ар1|саг|1 шпш!

в1га1 6е 6е1оп аз{а1{|с 0.3 ||гп2
{

7 778,50

---'уЁ!>--



2 э 4
=..:

6 1,

2з20з226о
0040 1

3|1шгп
. 1'0з00 7 450,00 7 67з,50

295222000
0000

Аш1о9ш0гопа1ог 3500 1 - з600 !
1т-ц1 0,3000 350,00 105,00

\9 }в 16н 1гп6гасатп|п{е 4е 6е1оп аз[а111с сц
а91е8а1е гпатшп1е, ехесц{а1а 1а

са14, |п 9гоз|гпе 0е 4,0 сп1, сш

аз1егпеге гпесап|са 6гоз|гпеа
6.0огп [:1.5

тп2
225,24

4,32

1 12904001
0110

Аз1а11а1ог 1т-огп 0,0500 57,66 4'з2

1 1 1 100010
001з11

й1х{тга аз{а1{|са ргерага{а 1а са16 сц
адгера1е гпагцп{е

{ 0,0940 | 475,00 207,98

142|1022о
0000

}х|1з|р Б|тшгпат
1 0,00з0 з00,00 1,з 5

27\060з42
0з79

о1е1 ра1га1 !агп.са10 1{: 30 гптп [9 0,0110 18,00 0'з0

295224000
401 0

€огпрас1ог в1а11с аш1оргорш1за1 сш

гш1ошг1 уа11шг| к 8-14 6е 141|
[т-ш1 0,0053 42о,00 з,з4

295224000
400з

€огпрас1ог ре рпетш| з{а11с аш1оргорш1за1

10.1-16 1г
!'т-ш1 0,005з 400,00 з,18

2952240о0
5 100

&ераг{|аог [тп|эог 6е гп1х1цг1 азй11|се сц
по1ог 1еггп. 92 ср

1т-ш1 0,0053 600,00 4,77

20 ог17А }м1атса.! е 1оп9|1ш6|па1е,

[гапзуегза1е з1 61уетзе, ехесш{а1е

[г:€саг;|7а!, ош уор5еа' ре
5шргаЁ{е саго5аь|1е

тп2
1,2з,01'

27,10

9з 1 00600 1

9900
Р1цпс11ог песа1|[тса1 }'т-отп 0,3800 51,66 21.91

714102001
зз00

7ьуахт торз|1ог 1т-огп 0,0900 57,66 5,19

24з0|26]10
8',720

Бгпа|1а16 |1в.109-5 [9 0,7з00 100,00 7з,00

24з0226\0
9418

)11цап{ р1.рго0шзе 0е гпагсаге ).009-3
ш| 1708-61 А9 [9 0,3500 40,00 14,00

25\з20662
1650

Р1ас| теБ|се сацс|цс р1. 9агп1|шг| 0е
е1ап5аге |ага 1пзег||| 1ех1|1е 0е 5 гпгп

Ргоз!гпе

1с9 0,1 140 15,00 |,71

2940з4000
4200

1у1аз1па 0е |газа1 6епа| гпагса.| гпо1ог
тегп|с 29-33 [тш 40-45 ср

}л-ш1 0,0480 150,00 7,2о

-<')---.{'"-{-.{7'9- --(з6 51тцс1шга1 €опз1гцс1 БР[1п1осгп|1

!ег1{1са1

(1тпс11а, 5егппа1цга)

(Рг1гпаг1а ог. €о6гш)
({т:по1|ц 5егппа1шга)



Рерага1|а сар!{а!а а з1гаа!!
€оз1|ш!еп1 01п ог. €о0гш

\!1п€мет€000
Роггпш1аг \г.3

(0епшгп1геа о6!есг!тш |ш|)

|пу|7 !,осА[ лъ
Рерага1|а сар11а[а а э1гаа!1 €ов1!ш!еп! 0!п ог. €о0гц

у!1оагеа 0е 0еу!: 13 542 993 !е1

1п1осгп11 |п рге{шг| сцгеп{е |9.04.2019

л!'
сг!

]|й6о1::поггпс

я1€б{
ге$}г5е

[ёпцй!ге 1цё!5т! 9! ё1те11ш!е1| ш.м.
€апЁ|1а|е

: сопЁог,гп
0а{е}ог 0|п

рго!ес1

!а1оагеа 6е 6еу|а. 1е!

Ре шп|тасе

6о тп&зшт5

?ой1

1 2 -) 4 5 6 -
1б1а1 ббт6егош 0о?ёвцгье'ф :

га:
1 7 220500|з40о 7|6ат 1т-огп 29'6о0 57,66 | 706,74

2. 7 29020012800 Рауа1ог 1т-огп 648,400 57,66 з'7 з86'74
3. 7 290400101 10 Аз|а]1а1ог 1т-огп 2 029,700 57,66 |6з 628'99
4. 7 29090010600 }гепог-сапа1|з1 1т-огп 81,400 57,66 4 69з,52
5. 7 4 1 0200 1зз00 7оуам торз1{ог 1т-огп з9'600 57,66 2 28з,34
6. 93 10060019900 йцпс|1ог песа1|[тса1 [т-о;т 557,895 57,66 з2 |68,22
7. 93 100600199з0 |у1цпс|1ог }т-отп | 254,602 57,66 '72 з40,з5

1о1а! гпапооега з14 209
Р1а{ег1а!е:

11110001000131
0

й|х1цга азй11|са ргерага1а 1а са10 сш а9ге9а1е
гпаг|

{ з49,680 1 200,00 419 616,00

2. 11110001000131
1

й1х1цга ав|а11|са ргерага1а 1а са10 сц а8ге8а1е
|т}агцп1е

| з 0з8,550 | 475,00 6122 791,88

-).
1411122201646

Р|а1га зраг{а реп1гц р1. 6гшгпшг1 г.гпа9гпа1|се
15-25 гпгп

гп3 75,1 10 320,00 24 0з5'20

4.
1411122201672

Р|а|га зраг|а реп{гц р1. 0гшттшг1 г.гпа9гпа1|се

40-63 гптп
гп3 451,030 з20'00 |44 з29,60

5. 41 122201752 Р1а1та зраг(а тт3 о.074 з20.00 2з'68
6. 42 102200000 \|з|р Б11цгпа1 { 1 04.41 5 з00.00 45 8',70,15

7. 42 | 022005 13 \1з|р эо(а1 пезра1а1 0е г:ц в |асцг1 0.0-3.0 пгп ш3 7.з 80 з00.00 2214.00
8. 42 102200525 \!з{р эог!а1 пезра|а1 0е г]ц з 1асцг1 0.0-7.0 гпгп гп3 5,979 300.00 \ 793,70
9, 2з20з226000401 8!1шгп { 11,524 7 450,00 85 853,80
10. 24з0126108720 Бгпа||а1Б ;1 в.109-5 1<я з2|.2о0 100,00 з2120,00
11

24з0226109418
)|1шап1 р1.рго0шзе 0е гпагсаге о.009-з ш1
1708-61 А9 1<9 154,000 40,00 6160,00

\2.
25|з20662165о

Р1ас| се}:п!се сацо|шс р1. 9агп1тшг| 6е е1апзаге
[ага йзег||| 1ех1|1е 0е 5 гп:п дгоз!гпе

[9 50, ] 60 15,00 752,40

13. 26401|2з001з9 (агатп]а] бшс 1 660.560 4.00 6 642,24
14. 2651122\0о024 с гпеп{ рог{1ап0 Р 40 зас| 3388 }я 2 599,400 1,46 з 795,|2
15.

265\1221о0402
с
5

гпеп1 гпе1а1цг9|с сш а0аозтш| Р1 30 зас|
500

[9 | 554,592 |.46 2 269,10

16. 2661126420769 Р!аса 6!п 6е1оп 520 х 420 х 70 гпгп бцс з7 '744 75,00 2 830.80
17. 266з 1 02 1 0000 1 Бе1оп с1аза...(о1. ]п{оггпа||е') :т3 36.900 1 000.00 з6 900.00
18. 266з 102101 18з \4ог|аг м-100 7 гп3 1'\з2 900,00 1 018,80
19.

26661,22800286
8ог6цга 6е1оп реп1гш 1го1цаге 4|гпепз|цп] 1 000
х 300 х [50

1п 824,100 90,00 14169;00

20. 27 106оз420з7 5 Ф{е1оа1га1 1агп.са|0 1{: 50 тпш 1<я з9'680 | 8.00 ."114,24
. ;"2

,,.',:.1 "..'--,'---'''



21 27|060з420379 о1е! рагга1 !ап.са|6 1г : 30 гптп [д з55,575 1 8.00 9 600.52
22. 28752742о00о0 [арас сш гагпа )400 Бшс з7.з7о 1 850,00 691з4-50
2з,

4100116202806
Ара 1п6шз1г1а1а |п с1з1егпе р1. 1шсгаг| 6гцгпшг|-
{егазагп.

гп3 | 444,500 15,00 21 667,50

24, 4100116202818 Ара реп1гш гпопаге з1 Бе1оапе гп3 6.452 15,00 96_78

1о1а| гпа1ег!а!е 0е сопз1гшс1!! 7 7|4 400
1:

1 123400о2506 (отпргезог 5_6 п3/тп!п }т-ш1 10,540 80,00 84з'20
2.

2862з0682о00о
Рег|е гпесап1са р1. сцга{а. 6гшгпцг! ас1|опа1а е1.

6ср 1':-ш1 9,697 200,00 1 9з9,40

_). 2862306830000 йа|цга песап!са ре {гас1ог 65 ср 1"п-ш1 19.з95 200,00 з 879.00
4.

2940з400042о0
йав1па 6е {газа{ 6епа| гпагса.] гпо1ог 1еггп1с 29-
33 [ш 40-45 ср [т-ш1 21,120 150,00 з 168'00

5. 294о42ооо7200 Ртеаа су 1а{|гпеа 1агп6цгц!ц! 1000 тпгп [т-ц1 642.915 580.38 37з |з5'01
6. 295222оо0о000 Аш1одш6гопа1ог 3500 1 - 3600 1 [:-ш1 з'з56 з50.00 \ 114,60
1. 295222000з546 Аш{орге0ег ойа 1а 77 5 со }т-ц1 15,800 3 80,00 6 004,00
8.

2952240о0400з
€огпрас1ог ре рпешг| з1а1|с аш1оргорш1за1 10,1
16 {г

}т-ш1 \71'з22 400,00 |02 79з'20

9.
2952240о04о1,о

€отпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1эа1 сш гц1ошг|

уа1{цг| к 8-14 0е 141|
!':-ш1 з07,950 420'0о \65 з\6'62

10.
2952240оо5100

Рераг||аог !п|зог 6е гп|х1цг| аз|а11|се сш по1ог
[еттп.92 со !:-ц1 |71,з22 600,00 154 189,80

11
2952260о0з501

Ёхсауа{ог ре зеп|1е сц о сшра сц 1по1ог {еггп|с,
0,40-0,70 гпс

[-ц1 9,285 350,00 з 249"75

2 2952260003554 Бц!0о:ег 79[ш (108€Р) Б-ш1 5.840 350,00 2 044'о0
э. 295227000зз7о €|осап рпецгпа1|с 4.0-5.9 гп37гп|п 1'т-ш1 10.540 з0'00 з16.20
4. 295227000',76о2 1|г{ог 1'51| [-ц1 5,550 7.00 з 8.85
5. з41 0540000001 Ац1осатп|оп, 5 { !т-ц1 642.915 250.00 160 728,75
6. з41 0540000007 Аш1о6азсц1ап1а-101 [-ш1 \7з'290 300,00 51 987.00
7, з4 10540005603 Ац1ос!з1егпа 5-8 { сц 61зооа|1|уе 0е в1гоо|ге ['т-ш1 674.з25 250,00 168 58 1 .25

1о{а! ш1!!а|е 0е сопз{гцс111 1 199 390

1о{а1:

1о{а10еу!а: |з542 99з

1п1остп|1

!ег1йса1 (Рг!гпат|а ог. €о0гш)

Б1гшс1шта1 €опз1гшс1 $&[
({'-гпс1!а, 5еп1ла1цга)

([;пс1!4 5еппашга)



&ерага11а сар1{а!а а з1гаи1!
1цг9!теп!ет 01п ог. €о0гш

(6епшп|геа о6|ест!мш!ш !)

\{1п€мета2000

Роггпц1аг ]х{г.7

|пу|7 1,осА| лъ
Рерага{!а сар11а[а а з1гаа|1 1шг8}:еп1еу 01п ог. €о0гш

| п1осгп1: |п рге1шг| сцгеп[е 19 .04.2019 
уа|оагеа 0е 0еу!а \ 597 721 \е1

з\!
ст1:

}!гп6о1пог_|п€

..., 6! ёо0
:,:': ге$шг$о

1,шёг1*1 $'| о[о101е1| ш.м,
€ап{!{а1е

соп{оггп
6а1е1ог,6|п

рго|ёс|

\/а1о.агоа 6ё,,6ёуй, 1е|

Ре,,шп1{а(е,.6е
-:п1а5шга

|пс!. за1аг1Ё:

1о{а1

{п61. за1аг{ш

2 3 4 5 6
1. Рерага1|а в1г. 1шг9}пеп|еу 0!п
ог. €о0гц
1.1. !,цсгаг1 0е ргеда11ге

1 )в01о €цга[|геа гпасап|са а з|га1цг11ог зшрог[,
|п уе0егеа ар11саг|| 1пБгасагп|п1|1ог
5ац 1га1агпеп[е|ог 6|пгпйоаэе,
:паса0агп заш рама.| 6е р|а1га,
пеб|1штпа1' ехесц1а{а с!| 1па1цга
гпесап|са |ха1а ре 1гас1ог

гп2
3 663,00

0

о,з2

0,00

| |]2'з3

0,00

2 о1155А ?а|егеа сц *ета а в|га[ц1ц! 6е 6е{оп
аз[а111с шаа1, ат|п6 1а1]тпеа {агпБцгц|ц|
1000 гпгп, а0|пс|гпеа з1га|ц1ц| 0е: 5 сгп
, Ё:3сгп

тп2
3 663,00

0

22,16

2,01

81 155,1з

7 з7\'20

.
-) )1109 )есарагеа тпесаптта1а а ]п6гасагп|п1е1

6|п 6е1оп аз[а111с
гп3 1,з00

184,85

92,25

240,з|

\19'9з

4 1з€03Ё1 5ара1шга гпесап|са сц ехсауа{огш1 0е
0,40-0,70 1пс' сц гпо1ог сш аг0еге
й1егпа з| согпап6а 1т|4гаш1|са, й
рагпй1 сц цгп16|1а1е па1цга1а,
6езсагсаге |п ац1оуе[т!сц1е, 1егеп са{3.
ту

100 гп3 0,013

| |з0,7]

0,00

14,70

0,00

5 1в151Б2 1гапзрот1агеа рагп|п(ш1ш| сш
ац1обазсц1ап1а 0е 10 1 1а 0]в1ап1а 0е:
12 кгп | 220,000

19,41

0,00

4 270,20

0,00

6 [з€51) !цсгаг! 1а 6езсагсагеа рагп1п1ш1ш1 й
6еро:!1, 1егеп са1е9ог!а 1!

100 гп3 1.100

\19,\0

2з,06

1ч1,0\

)\ 11

7 ос04в 0ез|асегеа 6е 6ог0цг| 6е р1аша заш 6е
6е1оп 6е ог|се 01:пепз|шпе, азе:а1е ре
6е1оп 1п 22о,000

18,45

18,45

4 059,26

4 059,26
.. ?

8 )в10с Бог6цг| рге|абг!са1е 0|п Бе1оп' реп1гц
|го1шаге 1 000х300х1 50 сш' ре [шп0а11е 1п 220,000 181,50 #ш'

, /;#-



! 2 з 4 5 6

0е 6е1оп 30х15 сп 38,63 8 499,08

1о1а[ {,шсгаг! 0е 131 039'02

ргева11ге

1пс1ц:!у ва|аг1ш 20 074'84

1.2. |.цсгаг| 0е р!огпБаге э!

аз[а11аге

9 1з€03Р1 Бара|шга гпесап|са сц ехсауа1огц1 0е

0,40-0,70 1пс' сц гпо1ог сш аг6еге

|п1егпа з| согпап6а 1т|0гац1|са, 1п

рагп1п{ сц цгп|011а{е па1вга1а,

4еэсагсаге й ац1оуе}:!сц1е 1егеп са19.

п

100 гп3 0,450

187,11

0,00

з54,20

0,00

10 1з[51Б5 1гапзрог{агеа рагп|п1ш1ш1 сш

ац1о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 4|з1ап1а 6е:

15 кгп
1 72,0о0

22.80

0,00

| 641,60

0,00

11 1з€51Б [шсгаг1 1а 0езсагсагеа рагп|п01ш| |п

0ероа|1, {егеп са1е9ог|а 11
100 гп3 0,450

\62 ,1 8

20,76

72,98

9'з4

12 &рАсР01
А

Р10|сагеа 1а п|уе1ц1 э|гат|| а сарасе1ог

6е 1а сатп|пе1е 4е у|:|1аге а1е

1пз1а1а1|11ог 4е а1|:теп1аге сш ара з|

сата||тате, сц |па[1гпеа гпе01е 0е 20

сгп в1 3геш1а1еа сарасш1ш| 6е р|па 1а

100 [9' ре а|6 6е сагатп|6а сц гпог[аг

0е с|гпеп1

6шс 9,000

279,09

12,01

2 51 1,85

648,67

13 АсР08) 1!1оп1агеа сарасе1ог сш р1еэа-зшрог| 4|п

Бе1оп аггпа1, с]тоц1аге заш ра1га1е, 1а

сатп1пе1е 0е у|а|1аге а1е |пз1а1а11|1ог 6е

а1|гпеп1аге сц ара в! сапа11ааге,

сагозаБ|! 1|р 1!

Бшо 9,000

2 |8з'з4

126,85

19 650,07

1 141.61

\4 оА12в 5|га1 4е [[тп4а11е заш герго[;1ате 6й
р1а1га зраг|а, рептц 0гшгпшг|, сш

а51егпеге гпесап1са, ехесц1а1 сц
|тпрапаге йга 1плогог|те }т:20сгп

гпз 72,00о

619,96 44 6з6,8з

2 490.91з4'60

15 р1107 Атпогзагеа зшрга[е1е1ог з1га|цг|1ог 0е

Бата|пуе6егеа ар11саг|1 цпц| з1та1 6е

6е1оп аз[а11|с 0.6 ||тп2
{ 0,140

7 761,86

0,00

1 087,50

0,00

\6 )в19с [гпБгасагп|п1е 6е 6е1оп аз[а111с сц

а9ге9а1 1паге, ехесц1а1а 1а са10' й
дтоз|гпе 0е 6,0 стп, сц а51егпеге

гпапца1а
г{0 2з0,000

186,59

9,2з

42 9\4,69

2 121,89

\7 )в01А €цга11теа гпасап|са а з1га[цг|1ог $црог[,

|п уе0егеа ар11саг!| 1тпБгасагп|п1|1ог

зац 1га1агпеп1е1ог Б|сшгпйоазе,

зшрга[е1е 6!1цгп|поаье 0й 6е1оп 6е

с|гпеп{ заш рата.]е 6|п р1а1га Б|Фгпа1е,

ехесц1а1а сш рег!а тпесап1са

{п2
3 663,00

011

0,18
|_._.-

. 0,00 ,

659,з9

0,00

18 о1107 Агпогзагеа зшрга|е1е1ог з1га1шг11ог 0е 1 1.100 , ;471$5Ф'.2' .--*556,35
/ ;!:'- -

€$.с'
{-'



1 2 1 4 5 6 7
Бааа |п уе6егеа ар1!саг11 цпш| з1га1 0е
6е1оп аз|а11|с 0.3 1/гп2 0,00 ,!,

19 )в16н 1гп6гасагп|п1е 6е 6е{оп аз{а111с сц
а8ге8а1е гпагцп1е, ехесц1а1а 1а са16, |п

3гоз|гпе 4е 4'0 сгп' сц а$1егпеге
гпесап1са 6гоз|гпеа 6.0сгп [:1 .5

{п2
3 663,00

0

225,24

4,з2

825 037,85

15 840,64

20 оР17А Р1агса.!е 1оп9|1ш01па1е, 1гапзтегза1е з1

01тегзе' ехесц1а1е гпесал|:а1, сш

уор5еа' ре зшрга[е1е сагоза611е тл2 82,000

|2з,0\

27,10

10 086,84

1 )1) ))

1о1а! ],шсгаг! 0е

р!огпБаге в! ав1а!{аге

!пс!ш:!у за[аг!ц

957 210,\5

24 475,34

1о1а1 ]е| | 088249,17

Аз19шгагеа зос!а1а з1 гпе4|са1а 22,50 оА \0 02з'79

€1те1[ц|е11 6е ге91е |4,50 о^ |57 796'1з

Бепе[тс|ц 6,00 о^ 75 з64'15

]о{а1 100,00 + | зз], 4з3.24

туА 20,оо уо 266 286,65

1о1а[ Рерага{!а з{г. | 597 7|9,89
1шг9}пеп|ет 0|п ог. €о0гш

1пс!ц:1у ва|аг1ц 44 550,18

1о1а!0еуй:
1пс!ш:!у за!аг!ш

! 597 121
44 550

)-}-- ($€51гшс1шга1€опз1тцо15к!)
{. ""'- (|':пс!1а, 5еппа1цга)

(|.:по{|ц 5егппа1шга)



\{!п€мет8000

Роггпш1аг }.{г.5

1пуез111ог Рг1гпаг|а от. €о0гц
Ф6|ес{ Рерага{!а сар11а!а а з1гаи!1 1шг9[еп1еу 01п ог.

€о0гш

€а{а1о9 0е рге{шг1 шп1{аге реп{гш оБ1ес{ц[ л}
Рерага{|а сар!{а}а а э1гаа1! 1шг9[пеп1еу 01п ог. €о0гш

([оггпш1аг 0ез[й9шга1)

ш9

оЁ'
5|гпБо1

поппе $1

со6 ,.,.

::1ё51|1$ё

Репшй!ге' 1шог6г1'.с1!е1{{ц|е1|' +!

ге5шг$е

ш.м'
ёо*5йй6с
го5цг$е р€.:

цп1и:ё:0е
,.'.й1зшгЁ .,,

!а1оате.'1е|

Рё.й!1'{ё аё
= йёвц!Ё

_,,1о1а1..,,,

-

йс1."5а1ат1о

1 2 5 4 5 6 7

1. Рерага1|а з1г. 1шг9}пеп!еу 01п

ог. €о0гц
1.1. |.шсгаг| 0е ргеда{!ге

1 пв01о €шга11геа гпасап1са а з1та1шт|1ог

зшрог1, 1п уе6егеа ар1|саг1|

|гп6тасагп|п{|1от зац 1га1агпеп1е1ог

Б|1цгп|поазе, гпаса6атп заш рата.|
4е р1а1та, пеБ|1шгпа1, ехесш1а{а сц
гпа1цга гпеоап|са [тха{а ре 1гас1ог

гп2
0,з2

0,00

41001 1620
2806

Ара |п0шз|г|а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг|

6гц:тцг|1егазагп.
гп3 0,0050 15,00 0,08

34 1 054000
560з

Аш1ос|з1егпа 5-8 1сц 6|зроа|т|те 6е
з|гоо1те

[т-ц{ 0,0005 250.00 0' 1з

2862з068з
0000

йа|шга гпесап1са ре |гас1ог 65 ср
}т-ц{ 0,0006 200,00 0,12

2 п1155А 1а|етеа ст:{тета а з1га1ц1ц| 6е
бе|оп аз[а11|с ш:а1, ат1п4 1а1|:пеа

1агп6шгш1ш1 1000 гпгп, а6|пс1гпеа
з1га1ш1ц16е: 5 сгп, Ё:3сгп

тп2
22,16

2'о1

9з 1 00600 1

99з0
йт:пс|{ог }т-огп 0,оз49 57,66 2,01

41001 1620
2806

Ара 1п0шз1г|а1а |п с|э{егпе р1. 1шсгаг1

6гштпцг|-1егазагп.
гп3 0,0320 15,00 0,48

294042о00
72о0

Ргеаа сц 1а1|гпеа 1агп6цгц1ц1 1000 гптп
[т-ц1 0,0182 580,38 10,56

34 1 054000
560з

Ац1ос|э1егпа 5-8 1 сц 6!зроа11|те 6е

з1гор1ге
}т-ш{ 0,0182 250,00 4,55

341054000
000 1

Ац1осагп|оп' 51
}л-ц1 0,0182 250,00 4,55

1
-) о1109 }еоарагеа гпесап|та\а а

|гпБтаоагп1п1е| 4|п 6е1оп ав[а1т|с гп3
184,85

о' ?5

93 1 00600 1

9930
йшпс|1ог 1т-огп 1,6000 57$6 9) )\

295222000
з546

Аш1о9ге0ег р1па 1а 175 ср
[:-ц{ 0,0191 з80,00 7,з1

295227000 €1осап рпецпа|!с 4.0-5.9 гп3/гп!п |т-ц1 о'77 50 з0.00 .^ 2326
' ,/ -,'! ' 

--:,- -'
-,' "'-/--.- {/? -'



1 2 -1 4 5 6 7
зз70
12з400025
06

€огпргезог 5 -6 гп37гп|п
!':-ц1 0,7750 80,00 62'0з

4 1з€03Ё
1

5ара1шта 1песап|оа сш ехсауа1огш1
6е 0,40-0,70 гпс' сц по1ог сц
а16ете |п1егпа з1 оогпап6а
1т16гаш1|са, 1п рагп1п1 сц цгп10|1а1е

па1шга1а' 4езсатоаге |п
ац1оуе}т1сц1е' 1егеп са19. 1!

100 гп3
\ |з0,77

0,00

295226000
з50 1

Бхсауа1ог ре зеп|1е сц о сшра сц шо{ог
{еггп|с. 0.40-0.70 гпс

[-ц1 з'2500 з50,00 | 130,77

5 ]з151Б2 1тапзрог{агеа ратп|п1ш1ц| сц
ац1о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 6|з1ап1а
6е: 12 [гп 1

19,41

0,00

34 1 054000
0007

Ац{обазсц1ап1а- 1 01
}л-ц1 0,0647 300,00 1,9,4\

6 1з€51) [шсгаг1 1а 6евсагсагеа рагп1п1ш1ш!
1п 0еро:|{, 1егеп са1е9ог1а 1! 100 тп3

179,70

2з'06
9з 1006001
9900

йцпс11ог песа1|[тса1 1т-огп 0,4000 57,66 2з'06

141112220
1752

Р|а1га зраг|а
тп3 0,0060 320,00 2,04

295226000
з554

Бц10о:ег 79[тт (108€Р)
1т-ш1 0,4400 з50'00 154,00

1 ос04в }ез|аоегеа 6е бог0шг| 6е р|а1га
зац 6е 6е1оп 6е ог|се
01гпепз|цпе, азета\е ре 6е1оп

1п
18,45

18,45

93 1006001
9900

йшпс|1ог песа11йса1 1':-огп 0,з200 57,66 18,45

8 }в10с Бог6цг1 рге[аБг|са1е 61п 6е1оп,

реп1гш 1го1шаге 1 000х3 00х 1 50 сгп,

ре {шп0ат|е 6е 6е{оп 30х15 сгп
1п

181,50

3 8'6з

93 1006001
9900

Р1цпс1{ог песа1|[са1 }т-огп 0,1500 57,66 8,65

71290200]|
2800

Рауа1ог }:-огп 0,5200 57,66 29,98

266з|0210
0001

8е1оп с1аза.,. (рт. |п[оггпас!е)
гп3 0,0450 1 000,00 45,00

265112210
0024

€|гпеп1роЁ1ап0 Р 40 зас| 5388 |9 3, | 700 1,46 4,6з

\42\10220
051з

\|з|р зо(а{ пезра1а{ 6е г!ц в| 1асцг| 0'0-
3.0 гпгп

гп3 0,0090 300,00 2,70

41001 1620
2818

Ара реп|гш гпог[аге з| 6е1оапе
гп3 0,0060 15,00 0,09

266612280
0286

Бог6шга 6е1оп реп1гш 1го|цаге 6|гпепэ1цп|
1000х300х150 1п 1,0050 90,00 90,45

\.2.\'цеуау! 0е р!огпБаге с|

аз[а!1аге
9 ]з€03Р1 Бара1шга 1песап|са сц ехсауа1отц]

6е 0'40-0'70 1пс, сш шо1ог сц
ат0еге 1п1егпа з| согпап6а
}л16тац11оа, |п рагп|п1 сц цгп|611а1е

100 гп3 /4,

(''',/-



2 э :14 5 6 7
па1шга1а, 6езсагсаге 1п

ац1оуе}т1сц1е 1егеп са{3. 11

295226000
з50 1

Бхсауа1ог ре зеп|1е сц о сшра сц гпо1ог
|еггп!с' 0'40-0.70 гпс

1'п-ш1 2,2500 з50'00 787,11

10 1з151Б5 1гапзрог1агеа рагп1п{ц1ш1 сц
ац1оБазсш1ап1а 6е 10 1 1а 6|з1ап1а
4е: 15 [гп 1

22,90

0,00

з4 1 054000
0007

Аш1о6азсц1ап1а- 101
}'т-ш1 0,0760 з00,00 22,8о

11 ?з€51Б [-шотаг1 1а 6езоагсагеа рагп1п1ш1ш1
1п 6еро:|1, 1егеп са1е9ог1а 11 100 гп3

162,19

20,76
93 1006001
9900

]у1цпс1{ог песа1|йса1 }т-огп 0,3600 57,66 20,76

141112220
\'|52

Р1а1га зраг|а
гп3 0,0040 з20,00 1,42

295226000
з554

Бц|6оаег 79[тт (108€Р)
]'т-ш1 0,4000 350,00 140,00

\2 РрАсР0
1А

&16|сагеа 1а п|уе1ш1 з!тат|| а
сарасе1ог 4е 1а сагп|пе1е 6е
у|т]!ате а1е 1пз1а1а1111ог 6е
а11гпеп1ате сш ара з| сапа11:аге, сш
1па11|гпеа гпе6|е 6е 20 сгп 5|

3геш1а1еа сарасш1ш1 6е р1па 1а 100
!8, р" т|6' 6е сатагп|6а сш гпог[аг
6е о|гпеп1

Бшс
21у,0'

72'о7

712205001
з400

7|6ат 1т-огп 0,8000 57,66 46,\з

7 129040о1
0110

Аз[а11а1ог }т-ош 0,4500 57,66 25,95

26401|2з0
07з9

€агатп|л|
Бцс 44,0000 4,00 179,52

266з\0210
1 18з

йог!аг м_100 2
гп3 0,0300 900,00 27,50

13 АсР08) Р1оп1агеа сарасе1ог сш р!еза-
5шрог| 61п Бе1оп аггпа1, с1гоц1аге
заш ра1га{е, 1а сагп1пе1е 0е у1и|1аге

а1е |пв1а1а1111от 6е а11тпеп1аге сц
ара з1 сапа\|таге, сагозаБ|1 11р 1!

Бшс
2183,з4

126,85

712909001
0600

}гепог-сапа1|з1 1т-огп 2,2000 57,66 126,85

287527420
0000

€арас сш гагпа 0400
бцс 1,0000 1 850,00 1 868,50

265 1 12210
0402

€]тпеп( тпе{а1аг91с сш а4аозцг1 Р130 зас!
51500 &9 41,6000 1,46 6|,з4

142110220
0525

\1э|р зопа{ пезра1а{ 6е г!ш э| 1асшг| 0,0_
7'0 тпгп п3 0,1600 з00'00 48,47

266112642
0769

Р1аса 0|п Бе1оп 520 х 420 х 70 гптп
6шс 1,0100 75,00 16,51

410011620
2818

Ара реп{гш гпог|аге з1 6е{оапе
гп3 0,0410 |5,оо о'62

295227000
'7602

11г[ог 1'5 1[
[-ц1 0,1500 7;00 |цб5 ,,/' :{:,

14 рА12в $1та1 6е |цп6а{1е заш герто[:1аге гп3 "'7' ,с '619,96
,- */.'.в|*1"'-'



! 2 , 4 5 6 7

61п р1а1га зраг[а, реп1тш 6тшгпшт|,

сц аз1егпеге гпесап|са, ехесш{а1 сш

1гпрапате йга 1ппогог|ге 1т:20стп

,$,

712902001
2800

Рауа1ог 1т-огп 0,6000 57,66 з4,60

41112220
646

Р|а|га зраг|а реп1гц р1.6гшгпшг1
г.гпаргпа{|се 15-25 гпгп

гп3 0,2030 320,00 64,96

411\2220
672

Р1а|га зраг!а регт1гц р1.4гшгпшг|
г.шаРпа1!се 40-63 гттп

гп3 1,2190 320,00 з90'08

4\001\620
2806

Ара |п0шз1г|а1а 1п с|з{егпе р1. 1шсгаг1

0гцгпцг1-1егазагп.
п3 0,1500 15,00 ))5

295222000
з546

Аш1о9ге0ег рйа 1а \15 ср
[т-ц1 о'0420 з 80,00 15,96

29522400о
4010

€о:прас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1ошг| уа1шг| к 8-14 0е 14с|
1т-ц1 0,2580 420'0о 108'з6

341054000
5603

Ац1ос1з1егпа 5-8 1сц 0|зроа|т1те 6е
в1гор]те

}т-ш1 0,0150 250,00 з,'7 5

15 о1107 Агпогзатеа 5шргаге{е1ог з1га1цт11от

6еБата 1п уе0егеа ар1|саг11 шпш|

з1та1 6е 6е|оп а5га11|с 0.6 ||тп2
1

7 167,86

0,00

2з20з2260
00401

Б|бгп
1 1,0300 7 450,00 7 662,86

295222000
0000

Аш1о9ш0гопа1ог 3500 1 - з600 1
1т-ц1 0,3000 350,00 1 05,00

\6 ов19с 1гп6гасагп1п|е 0е 6е1оп азй1{|с сц
а8ге8а11паге' ехеоц1а{а 1а са16, 1п

вто5|1пе 6е 6,0 с1п' сц ш1ег11е1е

шапша1а
|п2

186,59

о )1

7 12904001
0110

Аз{а11а1ог 1т-отт 0,1 600 51,66 о ??

] ] 1 100010
001 з 10

й!х{цга аз{а11!са ргерага1а 1а са16 сц
аягеда[е гпаг|

| 0, 14 10 1 200,00 \69,20

\42|1022о
0000

\!з1р 6||шгпас
| 0'00з0 300,00 0,90

271060з42
0з75

Ф1е1 раЁга1 1агп.са10 1с: 50 гпп
1<9 0,0160 [ 8,00 0,29

295224000
4010

€огпрас1ог з1а{|с аш1оргорш|за1 сш

гц1оцг| уа11шг1 к 8-14 6е 141{
[т-ш1 0,0166 420'0о 6;97

17 пв01А €цга1|геа гпасап1са а в1га1цт|1от

5шрог[' 1п уе0егеа ар11саг|1

1гпБгасагп|п111ог 5ац 1га1а1пеп1е1ог

6|1цгп|поаве, 5вргаге1е

Б|1цгп1поазе 61п 6е1оп 0е о|ттеп1
заш рата.]е 61п р1а1га 6|1вгпа1е,
ехесц{а1а сш рег|а 1песап1са

г{\2
0,18

0,00

410011620
2806

Ара 1п0шз|г1а1а 1п с|з{егпе р1. 1шсгаг!

0гцгпцг!-1егазагп'
гп3 0,0030 15,00 0,05

2862з0682
0000

Рег|е гпесап1са р1. сшга{а1 0гцгпцг!
ас1|опа1а е1. 6 со [-ц1 0,0003 200,00 0,06

34 1 054000
5603

Ац1ос|з1егпа 5-8 1 сш 0|зро:|{1те 0ё
з|гор|ге

1т-ц1 0,000з 250,00 0,ов

18 }1107 Агпотзагеа 5цргаге1е1ог з1га1цг11ог

6еБата |п уе6егеа ар11саг1|'шпш1

з1га16е Бе1оп а5га11|с 0.3 ||тп2

{

,/

!' --:
! ;,,:. :9 2::".



1 2 _) 4 5 6 7

2з20з2260
00401

8!1цгп
1,0300 1 450,0о 7 61з,50

295222000
0000

Аш1о9ш6гопа1ог 3500 ! _ з600 |
[т-ц1 0,з000 350,00 105,00

\9 ов16н 1гп6гасагп1п1е 6е 6е1оп азй111с сш

а8ге8а[е гпагшп1е, ехесш1а1а 1а

са16' |п 9гоз1гпе 0е 4,0 с1п, сш
аэ1егпеге гпесап1оа 6тоз1гпеа
6.0сгп к:1.5

тп2
225,24

/.7)

'712904001

0110
Азй11атог 1т-огп 0,0500 57,66 4,з2

] 1 1 100010
001з11

}1|х|цга азй1{!са ргерага{а 1а са16 сц
аягева1е шагцп1е 1 0,0940 1475,00 207.98

142110220
0000

\|з1р 6|1шгпа1
1 0,0030 300,00 1'з 5

211о60з42
оз79

Ф1е| ра|га1 1агп.са16 1{: 30 гпгп
!!<9 0,0 1 10 18,00 0,30

295224000
401 0

€огпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1оцг| уа11шг] к 8-14 6е 14т|
}т-ц1 0,0053 42о,0о э 

'э+
295224000
400з

€огпрас1ог ре рпешг! з1а1|с аш1оргорв!за{
10.1-16 {г

}:-ц1 0,0053 400,00 3,18

29522400о
5 100

&ераг{1:ог [тп|зог 6е гп1х1цг1 авй111се сц
гпо[ог 1еггп. 92 ср

Б-ш1 0'005з 600,00 4,77

2о )Р17А \:[агса.| е 1оп911ш61па1е,

1тапзуегза|е з1 6|уегзе, ехесш1а1е
{песап|7а!, сц уор5еа, ре
зшрга|е{е сагозаь||е

г12
|2з,0|

27,10

93 1 00600 1

9900
йшпс11ог песа!!1]са1 [т-огп 0,з 800 57,66 21,91

7 14102001
3300

7ш9та:т торз|{ог [т-огп 0,0900 57,66 5,1 9

24з0126|0
8720

Бгпа|1а16 |1в.109-5
|с9 0,7300 100,00 7з'0о

24з022610
9418

)11цап1 р{.рго6шзе 0е гпагсаге о'009-3
ш1 1708-61 А9 [9 0,з500 40,00 14,00

251з20662
1650

Р1ас1 те1тл1се сацс|цс р{. 9агп|шг| ае
е1ап5аге |ага 1пвег!|1 1ех1|1е 0е 5 гптп

ягоз!пе
1с9 0,1 140 15,00 1,7 |

2940з4о0о
4200

}1аз1па 6е {газа{ Бепа1 гпагса.| гпо1ог
тегп|с 29-33 [сш 40-45 ср |-ц1 0,0480 150,00 7,20



Рерага{1а сар|1а!а а в1гаи|1
1шгн[теп1еу 0|п ог. €о0гц

ппу\7 !осА!, л}
Рерага1!а сар11а!а а

1п1осгп11 1п рге{шг1 сшгеп{е |9.04'20|9

'ф1п€мета2000

Роггпш1аг }:1г.3

)епцгп|ге !шсгЁг! 9| о|':е[ш|е[|

1о(а1 
-6ог8ёгбц 

{е гезцгзе..}х[р :

п с1 .

1 2205001з400 7|6ат Б_огп 7,200 57,66 415,15
2. 2902о012800 Рауа1ог }л-огп 157,600 51,66 9 087,21.

290400101 10 Аз|а11а1ог [т-огп 224,000 57,66 18 196,05
4. 290900 1 0600 )гепог-сапа|1з1 }:-огп 19,800 57,66 1 141,67
5. 7 141 02001 3300 7о9там торз||ог 1т-огп 7,380 51,66 1?{ {1
6" 93 10060019900 йшпс (ог песа!![:са1 1т-огп 1з5,162 57,66 7 79з,44
7. 93 100600 1 99з0 \4цпс|1ог [:-огп 129,9\9 57,66 1 491'1з

[о1а! гпапооега 44 550
г1а1е:

1 ]11100010001з1
0

й|х1цга азй]11са ргерага{а ]а са10 сш а9е9й
гпаг1 ! з2,4з0 1 200,00 з8 916'00

2. 11110001000131
|

Р1|х1цга азй11!са ргерага1а ]а са]0 сш а9.е9й
гпагшп1е ! з44,з22 | 4',75,00 761 812,4з

з.
141л22201646 Р |а1га зраг|а реп1гш р1. 0гшгпшг| г. гпа9гпй1! се

15-25 гпгп гп3 14,616 з20'00 4 677,12
4.

1411122201672 Р|а1га зраг|а реп1гш р1. 6гшгпшг| г.гпа9ш !1|се
40-63 гпгп гп3 87,769 з20'00 28 085,76

5. |4111222о|752 Рй1га зраг|а гп3 0.009 з20.00 2,88
6. |4211022о0000 \1з|р б|Фгпа1 | 11.679 300,00 5 152,05
7. \42\\0220о51з \|з1р зоЁа1 пезра1а1 0е г1ш з| 1асцг! 0,0_зр гглгп гп3 1.980 300.00 594.00
8. |42\1022о0525 \1з]р зо(а{ пезра|а1 0е г1ц в1 1асцг| 0,0'! 1111п :т3 \.454 300,00 4з6.20
9. 2320з22600о4о| Б||цп

1 1.277 7 450.00 9 51з.65
10. 24з0126108720 Бгпа|1 а16 1] в.109-5 [я 59,860 100.00 5 986,00
]1

243о226\0941|8
)]1цап1 р{.рго6шзе 6е гпагсаге п.009-3 ш1
1708-61 А9 [9 28'7о0 40,00 1 148,00

\2.
25\з20662|650 Р1ас| 1е[:п1се сацс|цс р1. 9агп1[шг1 0е есапзаБ

[ага 1пзег{1| 1ех1!1е 6е 5 гпгп дгоз|гпе
1<9 9'з48 15,00 140,22

13. 2640112з0о7з9 €агагп 71 6цс 40з'92о 4,00 ! 61 5.68
14. 2651,122\00о24 €1гпеп роп1ап0 Р 40 зас1 5388 [<д 697,400 1.46 ] 018 20
15.

2651122100402 €1:теп1 гпе1а1шг9|с сц а0аозцг1 \4 30 зас1
51500 1<3 з78,|44 1,46 552,09

6. 2661126420769 Р1аса 0!п бетоп 520 х 420 х70 тптп Бшс 9.181 75.00 6!8.57
7. 2663 ] 021 00001 8е1оп с1аза...(р1. |пйггпа1|е) ш3 9.900 1.000.00 9 900,00
8. 266з\о210||8з Р1ог[аг м-1о0 7 гп3 0.275 900.00 ?41,50

\9^
26661228о0286

Бог6цга 6е1оп реп1гш 1гошаге 0|гпепз1цп| 10б
х 300 х 150 1п 221 100 90р0у 19 899,00

.,/
20. 27|06оз420375 Ф1е1ра1га1 1агп.са1011: 50 гпгп &я 3.680 ,;!' ..19.00 '- 

66,24
е'



21 27|о6оз42оз79 Ф1е1 ра|га1 1агп.са10 1т : 30 гпгп !!<в 4о'29з 18,00 1 087,91

22. 28752742ооо0о €аоас сц гагпа 0400 бшс 9,090 1 850,00 16 816,50

2з.
41 001 |6202806 фа и0,'т'!'1а |п с|в1егпе р1. 1шсгаг| 0гцгпцг1-

{ега5агп.
гп3 |57,з2о 15,00 2 з59'81

24. 41 00 1 162028 1 8 Аоа оеп1гш пог(аге з] бе1оапе тп3 | '69з 15,00 ?5 19

1о1а! гпа1ег!а|е 0е сопэ{гшс{!! 9\0 141

!]{!!а!е 0е сопз{гцс[пп

1 12340002506 €огпргезог 5 -6 гп3/гп|п 1т-ц{ 1,008 80,00 80,64

2,
2862306820000 [:-ц1 1,099 200,00 219,80

-). 2862306830000 йа|шга гпесап1са ре 1гас1ог 65 ср 1т-ц{ 2,198 200.00 4з9'6о

4.
2940з4000420о [т-ц1 з,9з6 150,00 590,40

5. 294042000120о Ёгеаа сц 1а1!гпеа 1агпБцгц1ш! 1000 :тгп }т-ц1 66,667 580,38 з8 692'19

6. 2952220о0000о Ап{орц6гопа1ог 3500 1 - 3600 1 1'т-ц1 0.з72 з50.00 130,20

7" 295222000з546 Ац{оцге6ег р1па 1а 175 ср 1т-ц1 з.049 з 80.00 1158.62

8.
295224о0о400з

с'*щсю. ре рпешг1 з1а1|с аш1оргорш1за1 10, 1

16 {г
}:-ш1 \9.414 400,00 11 648,40

9.
295224о0040|0

согпрастог з1а11с аш1оргорш1за1 сш гц1оцг|

уа11цг| к 8-14 6е 141{
1'п-ш1 41,808 420,00 216з6,з0

10.
295224оо05].00 1т-ц1 19,414 600,00 \7 4'72,60

11
295226000350 1

1т_ш{ 1,054 350,00 368,90

\ ^/..
295226000з554 Бш10оаег 791ош (108€Р) }т-ц1 0,664 350,00 2з2'40

-) 295227о00зз70 б;осап опецгпа11с 4.0-5.9 гп3/гп|п [-ц1 1,008 30,00 з0'24

4 2952270001602 1!т[ог 1,51{ }:-цт 1.350 7,00 9,45

3410540000001 Аш1осагп1оп, 51 }л-шт 66.66'7 250.00 \6 666.75

6 3410540000007 Ац1оБазсц1ап1а- 1 01 1'т-ш1 |9,7о6 300.00 5 911.80

7 341054000560з А'ю";зт"г,' 5-8 1сц 0|зроа|1|те 4е з1гор|те }т-ц1 70,678 250,00 \7 669,50

1о{а| ш111а!е 0е сопз1гшс!!1! 132 959

[о1а[:

[о{а10еуй: | 597 721

[п1осгп|т

!ет|{]са1

([шпо{1а, 5егппа1цга)

/' ./
* ,|,,:.',/ с-
/7// (5€ 5сгцс1цга1 (опз|гцс1$&[



\{!п€мета2000

Ро:тпц1аг }.,1г.7[шсгаг! 0е герага{1е сар|1а[а а
э1гаи|[ог 0|п ог. €о0гц

(0епшгп|геа оБ|ес1|тт1ш|)

плу17 [осА[ лъ
[шсгаг1 0е герага11е сар!1а\а а в(гаи1[ог 01п ог. €о0гц

\[а!баЁой'0е 0ёу1и 3 835 0091е!
1п1осгп11 |п рте{шг1 сшгеп{е 19'04.201;9

]т[р

о*,
31гп6о1пбгщс

$| €о6
ге$цг$е

!шс|Ёг| 9! с}:е1ш1е1! ш.м.
€ап1|{а1е

сопйгтп
0асе1от 01п
]::,: рго1ес{',

!а!оатеа 6е 6еу|:. !е{

Ре цп11а1е 6е
',1[8$!|8: ': ::::'-

1пс1. ва1аг|ш

[о|а1

|пс1, за1аг|ц

1 2 э 4 5 6 1

\.ъ2
1.1. з1г. €оз{!ш!еп!
8/5.8/5А.8/4 .|2 | 8.\2 | 5

1 о1155А ?а|егеа сц [геаа а з1гаФ1ц| 0е 6е1оп
ав[а11!с шаа1' ат|п0 1а{|теа (агпБцгц1ц]

1000 гптп, а0]пс1гпеа з1га|ш1ц1 0е: 5 сгп тп2
| 290,00

0

22,16

2,01

28 580,27

2 595,91

2 1з151Б2 1гапзро:1агеа рагп1п1ш1ш| сш

ац1о6аэсц1ап1а 6е 10 1 1а 01з1ап1а 0е:
]2 1<гп 1 129,000

1,9,41

0,00

2 503,80

0,00

-
-) ]з€51) !цсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| 1п

6ероа|1, 1егеп са1е9ог|а 1!
100 гп3 0,645

] 79 ,1 6

2з'0]

1 15,56

14,88

4 ос04в )ез[асегеа 6е 6ог0цг1 0е р|а1га заш 0е
6е1оп 0е ог]се 0|:тепв|шпе' азе:а1е ре
6е1оп гп 50,000

18,45

18,45

922,56

о)) \6

5 )в10с Бог6цг| рге[аБг|са1е 6|п 6е1оп, реп1гш
1гошаге 1000х300х1 50стп' ре 0п0а11е
0е 6е{оп 30х15 сгп гп 50,000

18 ],50

з8,6з

9 075,02

1931.61

6 о1107 Агпогзагеа зшрга[е1е!ог з1га(цг!1ог 0е
6ататп уе6егеа ар11саг1| шпц| з1га1 4е
6е1оп аз{а111с 0.6 \]тп2 1 0,714

7176,29

0,00

б 018,85

0.00

1 ов 16о 1тпбгаса:т]п1е 0е 6е1оп ав[а11|с сц
а8ге8а1е |пагцп1е, ехесц1а1а 1а са16, 1п

3гооэ|гпе 0е 4,0 сгп, сц а51егпеге
папца|а [:!.6 9г. 6сгп

п12
1292,00

0

242.33..,,,.,

".: 
";.'"_'..11

-ж
.;:";; ,

:?,1.3.088,57

' '_ 
14.30з.з7

.1.,.

8 1з€03Р1 5ара1шга ттесап1са сц ехсауа1огц1 6е
0,40-о,701пс' сш гпо1ог сц аг0еге
|п1егпа з1 согпап0а 1т10гац1|са, |п

рагп|п1 сц цгп10]{а1е па1цга1а,

100 гл3 0,920
увт1я

];,_

'1. 
у::



1 2 -) 4 5 6 7
6езсагсаге |п ац1оуе1т|сц1е {егеп сат9.
11

9 1з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1ш1 сш
ац1о6азсц1ап1а 0е 10 1 1а 4|з1ап1а 6е:
15 кш 1 125,000

22,90

0,00

2 950,00

0,00

10 1з€51Б [цсгаг1 !а 6езсагсагеа рагп|п1ш1ш| |п
6ероа|1, 1егеп са1е9ог1а 11

100 гп3 0,920

! 62 ,14

20,75

\49,17

19,09

11 оА12в $1га1 0е [цп6а11е заш герго|т1аге 01п

р|а{га зраг{а, реп1гц 0гштпцг|, сц
а$[егпеге гпесап|са, ехесц1а{ сц
|гпрапаге |ага |ппогог1ге

гп3 92,000

619,96

з4,60

51 0з5,95

3 182'8з

12 1з€03Р1 5ара1шга гпесап!са сц ехсауа1огш1 6е
0,40-0,701пс' сц гпо{ог сц аг6еге
|п1егпа з| согпап0а 1т|0гац1|са, |п

рагп1п{ сц цгп!0]1а1е па{шга1а,
6евсагсаге |п ац1оуе|т1сц1е {егеп са{9.
!|

100 гп3 1,800

797,50

0,00

| 411,50

0,00

13 1з151Б5 1гапзроЁагеа ратп!п{ш1ш| сш
ац{о6азсш]ап1а 6е 10 1 1а 0|з1ап1а 0е:
15 [гп | 24з,000

22,90

0,00

5 540,40

0,00

14 |в€51Б !цсгаг! 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| 1п

6ероа11, 1егеп са1е9ог|а |1
100 гп3 1,900

162,00

20,76

291,60

.) /'-)о

15 ов10с Бог6шг! рге{а6г|са1е 6|п 6е1оп, реп{гш
{го1цаге 1 000х300х 1 50 с1п' ре 0п0а11е
6е 6е1оп 30х15 сгп гп 40,000

191,50

3 9,63

7 260,02

1 545,29

\6 рА12в 31гат 6е |'тп6ат|е ваш герго{!1аге 6!п
р|а1га зраг|а, реп1гш 0гшгпшг|, сш
а5[егпеге гпесап|са, ехесц1а{ сц
!гпрапаге |ага |ппогог]ге }т: 1 5сгп

гп3 165,000

619,96

з4,60

\02292,14

5 708'з4

17 ов 1бп 1гп6гасагп!п1е 0е 6е1оп аз|а11]с сц
а8ге8а.е пагцп1е' ехесц1а1а 1а са16' |п
3гооэ!гпе 0е 4,0 стт, сш а51егпеге
ттапца1а 1<:1.6 9г. 6сгп

{п2 3з0,000

242,зз

77,01

79 969,26

з 65з.з4

18 }1155А 1а]егеа сц*ета а з1га1ш]ц1 0е 6е1оп-
азй1с1с оаа[, ах|п6 1а1|ттеа 1агп6тгц1ц1
1000 гпгп, а6|пс|гпеа з{га[ц|ц| 4е: 5 сгп |п2

1 140,00
0

25 256,99

2 294,06

\9 1в151Б2 [гапзрог(агеа рап!п{ш!ш! сш
ац1о6азсц1ап1а 0е 10 | 1а 01э1ап1а 0е:
12 \<гп 1 114,000

19,4\

0,00

2212,8о

0,00

20 1в€51) [цсгаг! !а 0езсагсагеа рагп1п1ш1ш| |п
6ерол|\, 1егеп са1е9ог1а |!

100 лт3 0,570 ,1.!

.'| !:'

101,96

13,15
' |.

21 о1107 Атпогзагеа вшрга[е{е1ог з1га{цг|!ог 0е
Бата |п уе0егеа ар11саг|1 цпц| з1га1 0е
6е{оп аз[а11|с 0'6 ||:т2 !

{;;,:
;-1 .:!

0,6в4ъ
ч

,;7'7$.1,6з

0,00



1 2 ) 4 5 6 7
22 ов 16о 1гп6гасагп|п1е 6е 6е1оп ав|а11|с сц

а8ге8а1е шагцп1е, ехесц1а1а 1а са10, 1п

3гооз1тпе 6е 4,0 стп, сц а$1егпеге
гпапца1а (:1.6 9г. 6сгп

гп2
1 140,00

0

242,зз

||,о7

216 254,45

12 620,62

1о{а! в1г. €ов1!ш]еп!
8/5'8/5А'8/4,12 | 8'1.2 | 5

1пс|ца!у за!аг!ш

926 984,96

48 842,41
|.2, Р ауеате .}цБ!!!ага 41

2з 1в€03Р1 5ара1шга гпесап|са сц ехсауа1огц1 6е
0'40-0,70 шс, сш гпо1ог сц ат0еге
й1егпа з| со;пап0а 1т|0гаш1|са, |п

рагп|п1 сш ц:т1011а1е па1шга1а,

6еэсагсаге |п ац1оуе[т!сш1е 1егеп са19.
т}

100 гп3 0,600

787,50

0,00

412,50

0,00

24 ]з151Б5 [гапврог[агеа рагп!п1ш1ш; сш

ац1обазсц1апса 0е 10 1 1а 6|зтап1а 0е:
15 кп 1 81,000

22,90

0,00

1 846,80

0,00

25 ?з€51Б !цсгаг| 1а 6езсагсагеа рагп|п1ш1ш| 1п

0ероа|т, 1егеп са1е9ог|а 11
100 гп3 0,600

1 6 1, 82

20,75

97,09

\2,45

26 )в10с Бог6шг] рге{а6г1са1е 0!п 6е1оп, реп1гш
[го1цаге 1 000х300х1 50 с1п' ре 0п6а1|е
0е 6е1оп 30х15 сгп 1п 70,000

181,50

38,63

\2 705,02

2 704,25

27 )А12в $1га1 0е [шп6а1|е заш гергоЁ1аге 6|п

р1а1га зраг|а, реп1гц 6гштпшг|, сш

аз[егпеге гпесап1са, ехесц1а1 сц
|гпрапаге йга 1ппогог|ге }::15сгп

:т3 39,000

6\9,96

з4,60

24 п9,29

1з49.24

28 ов 16) 1тпбгасагп1п1е 6е бе1оп аз{а11!с сц
а8ге8а1е:пагшп[е, ехесц1а1а 1а са10, !п

3гооз|:те 4е 4'0 сгп, сц а5[ег|]еге
:тапша1а (:1.6 9г. 6сгп

гп2 255,000

242,зз

11,07

6119з,6з

2 82з.0з

[о1а[ Рагсаге.}ц}!!1ага 101 093,32
4!

1пс!ца!у за!аг!ш 6 888,97
1.3. з(г. .}цБ|!!ага 41, в1г.
€оз1!ш.!еп! \4|3' 14| 4, 14|!

29 ?з€03Р1 8ара1шга гпесап|са сц ехсауа{огц1 0е
0,40_0,70 1!с' сц гпо1ог сц аг0еге
1п1егпа з1 согпап0а }т|0гаш11са, 1п

рап|п1 сш цп16|1а1е па1цга1а,
0езсагсаге |п ац1оуе}:|сц1е 1егеп са19.
11

100 гп3 0,800

787,50

0,00

630,00

0,00

з0 [з151Б5 1гапзрог[агеа ра:т|п1ш1ш| сш

ац1оБаэсц1ап1а 0е 10 { 1а 0!з1ап1а 0е:
15 [гп { 108,000

?2,,39''
--. ,

!.9,9о " '.,
_.; ] ----"-'

2''462,40

31 1в€51Б !шсгаг! 1а 0езсагсагеа ра:т|п1ш1ш| 1п 100 гп3 0,800 \61,%,. ; ,'/129,57

\!{';



1 2 -) 4 5 6 '7

0ероа|{, 1егеп са1е9ог|а 1!

20,76 16,61

з2 оА12в 31га1 6е [шп6а1]е заш герго|1аге 6|п

р|а1га зраЁа, реп1гш 0гштпшг|, сш

а5|егпеге гпесап!са' ехесц|а{ сц
[прапаге йга |ппогог1ге 1т:15сгп

гп3 60,000

619,96

з4,60

з1 197,з6

2 о75,16

1-
-) -) о1155А ?а|егеа су [гета а з{га1ц1ц! 0е 6е1оп

азй1{!с ц:а1, ау|п4 1а1|гпеа {агп6цгц1ш]

1000 гп:п' а6|пс|гпеа з1гаФ1ц1 6е: 5 сгп п2 1 100,00
0

22,16

2,01

24 з]0,78

2 21з,57

з4 1з151Б2 1 гапзрог[агеа рап1п1ш1ш1 сш

ац1оБазсц1ап1а 6е 10 1 1а 0|з1ап{а 6е:
12 }гп 1 110,000

19,41

0,00

2 \з5,|о

0,00

з5 ]з€51) !цсгаг1 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| |п

0ероа11, 1егеп са1е9ог1а 1!
100 гп3 0,550

178,82

2з,0]

98,35

12,69

з6 о1107 Атпогзагеа зшрга|е{е1ог з(га{цг11ог 0е
Бата|п уе6егеа ар!|саг!| цпц! з{га1 6е
6е1оп авй11|с 0.6 ||гп2 | 0,660

1780,76

0,00

5 135,30

0,00

-1/ ов16о 1гп6гасагп1п1е 6е Бе1оп аз[а11|с сц
а8ге8а1е гпагцп1е, ехесц1а{а 1а са14, |п

3гооз!:те 6е 4,0 сгп' сц а51егпеге
тпапца1а 1<:1.6 9г. 6стп

тл2
1 750,00

0

242'зз

11,07

424 074,56

19 з1з,16

1о1а1 э{г. .}цБ1!!ага 47',

з1г" €оз11ш! еп| |4/3' |4|4'
14/\

1пс!ц:1у за1аг1ш

496 233,42

23 692,39
1.4. Рагсаге з1г. €оэ11ш!еп| 14|1

з8 &р€Б186 )егпо1агеа Бе1оапе1ог уес1т| сц
гп1.) 1оасе гпесап!се, Бе{оп аггпа1.

)етпо!аге ез1аса6е гпз 21,000

з46,28

з7],|з

7 271,88

6 659'1з

з9 1з€03Р1 5ара1шга :тесап|са сц ехсауа1огц1 0е
0,40-0,70 1пс, сц :по1ог сц аг6еге
|п1егпа в1 согпап6а }т10гац11са, |п

рагп|п1 сш шгп|6|1а1е па1шга1а,

6езсагсаге 1п ац{оуе1т1сц1е 1егеп са19.
11

100:п3 0,210

786,67

0,00

165,20

0,00

40 1в151Б5 1гапзрог|агеа рагп!п1ш1ш! сш

ац1о6азсц1ап1а 4е 10 { 1а 6|з1ап1а 0е:

15 кгп 1 42,000

22,80

0,00

957,60

0,00

4\ 1з€51Б !шсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп1п1ш1ш| 1п

6ероа|1, 1егеп са1е9ог|а !1
100 гп3 0,210

|62,з8

2о.86.,"- ::::|'|'о'
.' ,, :..;'-:

з4,70

,. 4,з8
:]:.'.]ч,

42 о1155А [а|егеа сц|тета а з1га1ц1ц| 6е 6е1оп
аз[а111с шаа1, ам|п0 1а1|гпеа 1агп6цгц1ц|

1000 гпгп, а6|пс1гпеа з1га1ц1ц1 0е: 5 сгп п2 590,000

4з 1з15192 1гапзрог{агеа рагп|п1ш1ш: сш 1 59.000 ,;1.9,4$/ /'}*.+х-\0
.#ау;



1 2 ,, -) 4 6 -
ац{оБавсц1ап1а 0е 10 1 1а 0|з{ап1а 6е:
12 кгп 0,00 0,00

44 [з€51} !цсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш|ш| |п
0ероа|1, 1егеп са1е9ог|а 1!

100 гп3 0,295

119,46

2з,05

52,94

6,80

45 о1107 Агпогвагеа вшрга|е1е1ог з[га1цг11ог 6е
Бата|п уе6егеа ар1|саг|| шпц1 з[га1 0е
бе1оп аз{а11|с 0.6 1|тп2 | 0,з54

7 786,з0

0,00

2 756,35

0,00

46 пв 16п 1тпБгасатт|п1е 0е 6е1оп аз[а11|с сц
а9геда1е гпагцп1е, ехесц1а1а 1а са16, |п

дгооз|гпе 0е 4,0 сгп' сш аз1егпеге
гпапша1а 1е1.6 9г' 6сгп

{п2 590,000

242,зз

11,07

|42 97з,87

6 5з]1'72

1о{а1 Рагсаге з1г.
€ос{!ш!еп! 1471

1пс!ца!у ва[аг!ц

168 428,64

14 389,91
1.5. в{г. €ов1|ш!еп! 8- з{г.
.}шБ!!!ага 4

47 1з€03Р1 5араФга :песап1са сш ехсауа1огц1 6е
0,40-0,70 1пс' сц гпо1ог сц аг6еге
|п1егпа з1 согпап0а 1т]6гаш11са, |п

рагп|п1 сц цгп|011а1е па1цга1а'
6еэсагсаге |п ац1оуе1т1сц1е 1егеп са19.
11

100 гп3 2'00о

787,50

0,00

1 575,00

0,00

48 ?з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш!ш| сш
ац1о6азсш1ап1а 0е 10 1 1а 0|в1ап1а 0е:
15 [гп 1 270,000

22,80

0,00

6 156,00

0,00

49 1з€51Б !цсгаг! !а 6евсагсагеа рагп!п1ш1ш| |п
0ероа1{' 1егеп са1е9ог!а 11

100 гп3 2,000

162,04

20,76

з24,08

4\,52

50 пА12в 51га1 0е Ё;п4а11е заш герго[т1аге 0й
р|а1га зраг|а, реп1гш 6гшгпшг|, сш
а51егпеге гпесап1са' ехесц1а1 сц
1тпрапаге |ага |ппогог|ге }т: 1 5сгп

гпз 200,000

6\9,96

з4,60

|2з 99\,20

6 9\9,20

51 }с04в 0езйсегеа 6е 6ог0цг! 6е р!а1га заш 6е
бе1оп 0е ог|се 6йепз1шпе' азе:а1е ре
6е1оп 1п 1з0,000

18,45

[ 8,45

2 з98,66

2 з98'66

52 1з151Б5 1гапэрот1агеа рагп|п1ш1ш| сш
ац1обавсш1ап{а 6е 10 1 1а 0|в1ап1а 0е:
15 [гп 1 11,700

22,79

0,00

266,70

0,00

5з пв10с Бог{цг1 ргейбг!са1е 6|п бе1оп, реп1гш
1го|шаге 1 000х300х 1 50 с1п' ре 0п0а11е
6е бе1оп 30х15 сгп 1п 130,000

181,50 2з 595,06

"]'--
::.:::.5- 9/2,19

54 ов11А 8ог0цг1 гп|с1, рге|а6г1са1е 61п Бе{оп сц
зес1|шпеа 0е 10х15 с|п, рпеш
|пса0гагеа зра1||1ог тега|, 1го1шаге1ог'
а1е!1ог, е1с., а5е2а1е ре о [:п6а1|е 0й
бе1оп, 6е 10х20 сгп

1п 80,000



! 2 _) 4 5 6 7

55 ]в€54Б $1га1 4е 0:п6а{|е 01п р|а1га зраг!а

гп3 12,000

521,08

57,08

6 25з'00

685,00

56 1з€54А $1га14е [цп0а1|е 6|п п|з1р

гп3 8,000

471, 89

51,89

з 82з,|5

415,15

57 ов13в Рата]е ехесц1а1е 4|п р1ас| 6е 1гоФаге

0|п Бе1оп рге[аБг|са1 {(2 80,000

26з,|9

141,84

2| о55,57

\| з47 '49

58 )1155А 1а!егеа сц &еаа а в|га1ц1ш| 0е 6е1оп

аз{а1{|с ш:а1, ат|п6 1а1|ттеа 1агпБшгц1ш|

1000 гпгп' а6|пс!гпеа з1га|ц1ц1 6е: 5 стп тп2
2 520,00

0

22,16

2,07

55 8з1|,2з

5 071,08

59 1з151Б2 1гапзрот1агеа ратп1п1ш1ш| сш

ац1о6азсц1апта 6е 10 1 1а 61з1ап{а 0е:

12 &тт
1 252,000

19,41

0,00

4 89\,20

0,00

60 1з€51) !цсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш| !п

0ероа|1, 1егеп са1е9ог|а 1!
100 гп3 \,260

178,98

2з,06

115 \)22ё 
'ё -

,'м

6\ ! о1107 Агпогзагеа зшрга{е1е1ог з1га0г|1ог 6е

Бата|п уе6егеа ар11саг11 цпц| з!га1 6е

Бе1оп аз{а11|с о'6 ||п2
\

7 171,02

1'5 10 | о,оо

\\ 74з'з0

0,00

62 ов 16) 1гпБгасагп|п{е 6е Бе1оп аз[а11|с сц

а8ге8а1е шагцп1е, ехесц1а1а 1а са16, |п

дгооз|тпе 6е 4,0 сгп, сш а51егпеге

гпапца|а }с1.6 8г. 6с:т
гп2

2 520,00
0

242,зз 610 667,45

21898,2111,07

6з РрАсР01
с1

&|6|сагеа 1а п]уе1ц1 з1гаа|! а сарасе1ог

0е 1а сагп1пе1е 6е у|а1{аге а1е

|пз{а1а1||1ог 0е а1!гпеп1аге сш ара в1

сала||тате, сц |па1{1гпеа гпе0|е 0е 20

сгп з| 3геш1а1еа сарасш1ш| 4е р|па 1а

100 [9, ре р1аса 01п Б.А. рге{аБг1са{а,
|п саац1 ехесш1|е| зц6 с!тсц1а11е |п1епза

6цс 8,000

298,з1 2 з86'49

941,01117,63

64 АсБ,07} йоп1агеа сарасе1ог 0|п [оп{а заш

[оп{а-6е1оп [ага р|еза-зшроп, 1а

сагп|пе1е 6е у|а11аге а1е ]пз1а1а{1|1ог 6е

а1|гпеп{аге сц ара з! сапа1|ааге,

сагозаб11с!р 1! )400

Бцс 9,000

| 988,17

6з,4з

15 910,18

507,41

65 АсБ10А1 Ё1егпеп1е 0|п 6е1оп аггпа1 рге{аБг|са1
а1е сагп!пе1ог 6е тапе, с|гсц1аге
(|пе1аге) сц 0|агпе1гц! 1,0:т, реп1гш
а1|гпеп1аге сц ара' ]п 1егеп [ага ща
зц61егапа. стР1-10-1

Бшс 4,000

285,00

0,00

1 140,00

0,00

66 АсБ11А1 Б!егпеп{е 6|п 6е1оп аггпа1 рге{а6г|са1,
а1е сагп!пе1ог 6е тапе' с1гсш1аг9

(|пе1аге) сц 61агпе1гц1 1'5 гп, реп1гш
а1|гпеп1аге сц ара, !п 1егеп [атаара
зш61егапа. стР1-15-1

Бшс 4,000

" '7'ц:','''' '-<--/ --1-+-т- -''с. '.'



| 2 1
-1

[о1а! с{г. €оэ{|ш]еп! 8-
в1г..}цБ!|!ага 4

[пс!ша1у за[аг1ц

905 195,57

62 659,82

1о1а! !е! 2 597 9з5,91

Аз13шгагеа зос|а1а з1 гпе01са1а 22'50 % з5 2о6,54

€}ле1|ц|е11 0е ге9|е 14,50 уо 381 805,66

Бепе!с|ц 6,00 уо 180 896,89

?о{а1 100,00 + з \95 844,99

туА 20,00 о^ 6з9169'00

1о{а1 )2

|п с! ца|у в а1 ау.!!1',':,Ё ?;.]:т"*

3 835 013,99

\56 473,50

[о{а10еуй:
1пс|ша!у за!аг!ш

3 835 009
156 473

1п1оогп11

!ет1{]оа1

([:по{1а, зегппЁ1шга)

(Рг1гпаг1а ог. €о6тц)
(11-:по!!ц зегпп66|шга)



'ф|п€мета2000

Рог:тш1аг ].[г.5

1пуез1|{ог Рт1гпаг1а ог. €о6гш
061ео1 [шсгаг| 0е герага11е сар|{а!а а з{гаи|1ог 0|п ог.

€о0гш

€а{а1о9 0е рге{цг1 шп|{аге реп{гш об1ес{ц! лъ
|,цсгаг| 0е герага1!е сар|1а\а а в1гаи1!ог 01п ог. €о0гц

([оггпш1аг 0ез[й9шга{)

]:[р

сг1.

31щь61

, лоцце 9|
0о6 гезшгзё

бепшгп!ге,1шсгйг|, о}!е11'т1|е1| р1

ге$шг$е

ш.м.
€опзшф.'6е !а1оаге' !е|

ге$цг5ере
йо1и*е 4е
ййэцт1

, 1:1+1,

]пс1. !я1аг|ц

1 2 э 4 5 6

\.12
1.1. в(г. €оз{!ш!еп1
8/5.8/5А.8/4,|2 | 8,|2 | 5

1 )1155А ]а|егеа со *ета а в1та1ш1ш1 0е

6е1оп аз[а1т1с ота\, аз|п6 1а11гпеа

1агп6цгш1ц| 1000 тпгп' а61пс1тпеа

з[а1ш1ц| 6е: 5 сгп

тп2
22,\6

2,01

9з 1 00600 1

99з0
\{шпс!1ог 1т-огп 0,0з49 57,66 2,01

41001 1620
2806

Ара |п6шз1г|а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг|

4гшгпцг|{егазатп.
гп3 0,0320 15,00 0,48

29404200о
720о

Ргеаа сш 1а11гпеа 1агп6цгш1ц| 1000 гпгп
1т-ц1 0,0182 580,38 10,56

341054000
560з

Ац1ос|з1егпа 5-8 1сц 0|зроа|11те 0е
з1гоо!ге

}т-ц{ 0,0182 250,00 4,55

34 1 054000
000 !

Ац1осап!оп,51
1т-ц1 0,0182 250,00 4,55

2 1з151Б2 1тапзрог|агеа рагп|п1ш1ш{ сц
ац1о6азсц1ап1а 6е 10 { 1а 0|з1ап1а

6е: |2 [гп
|

19,41

0,00

з4 1 054000
0007

Ац1о6авсц1ап1а- 1 01
1т-ц1 0,0647 300,00 19,41

.
-) 1'з€519 [шсгаг| 1а 0езсатсатеа рагп|п1ш1ш|

|п 0еро:11, 1етеп са1е9ог|а 1! 100 тп3
179,16

2з'01

93 1006001
9900

йцпс!1ог песа1|[тса1 [т-огп 0,4000 5',7,66 2з,07

1411|222о
11 52

Р|а1га зраг1а
тп3 0,0060 320,00 1,98

295226000
з554

Бш16оаег 79['л (108€Р)
1-:-ш1 0,4400 з 50'00 1 54,1 1

4 рс04в )ев|асетеа 0е Бог6цг1 6е р|а1та
зац 6е Бе1оп 0е от1се

6|гпепз!цпе. азеаа1е ре ье{оп
1п

.;0. . 
' "!'

18,45

.,,, 18,45

93 1 00600 1

9900
1у1шпс!1ог песа11йса{ }т-огп 0,з200 ,57 $6, ..,: :!*

18]45
! \. '\ .1'
';1.|.'

5 ов10с Бог0цг! рге|аБг!сате 6|п Бе1оп, 1т ,...{,'у'. ?{8\50
::,., ,|;у|'.).



1 2 ) 4 5 6 7

реп1тц 1го1цаге 1 000х3 00х 1 50сгп,
ре йп6а1|е 0е 6е1оп 30х15 стп 3 8'6з

9з 1006001
9900

йцпс|1ог песа1|[тса1 !-огп 0,1 500 57,66 8,65

7 12902001
2800

Рауа1ог |-огп 0,5200 57,66 29,99

266з1о210
0001 гп3 0,0450 1 000,00 45,00

2651122\0
о024

€|гпеп1рог|1ап0 Р 40 зас| 5388 [9 з,1 700 1,46 4,6з

142110220
05 13

\1з|р зог|а1 певра1а1 0е г|ш з1 1асцг1 0,0-
3,0 гптп

гп3 0,0090 з00,00 2,70

4\0о\1620
28 18

Ара реп|гш гпог{аге з| 6е1оапе
тп3 0,0060 15,00 0,09

266612280
0286

Бог0шга Бе1оп реп1гш [го1цаге 6]гпепз|цп|
1000х300х150 !т 1,0050 90,00 90,45

6 }1107 Агпогзатеа зшрга|е1е1ог э1та1цг|1ог

6'еБата |п уе6егеа ар11саг|1шпш1

з1га1 6е бе1оп а5га11;с 0.6\|гп2
{

7 776,29

0,00

2з20з2260
00401

Б!|цгп
1,0300 7 450,00 7 611'з8

295222000
0000

Аш1о9ш0гопа1ог 3500 1 _ з600 1

[т-ц{ 0,3000 350,00 104,91

7 рв16) 1гп6гасагп1п1е 6е 6е1оп аз[а111с сц
а8ге8а1е 1патцп1е' ехесш1а1а 1а

са10, 1п 8тоо51пе 4е 4,0 с1п' сц
а$1егпеге 1папша1а [:1.6 9г. 6сгп

п2
242,зз

11,07

7 |2904оо1
0110

Азй1{а1ог 1т-огп 0,1200 57,66 11,01

1 1 1 100010
001з11

й1х1шга ав[а111са ргерага1а 1а са16 сш
адгеяа1е гг1агцп1е

| 0,0940 1 475,00 221,84

142110220
0000

\1э|р 6|0гпа1
[ 0'00з0 з00'00 1,44

211060з42
0з79

Ф1е1 ра1га{ 1а:т.са16 11 : 30 гптп
1<9 0,0110 18,00 0'з2

295224000
4010

€огпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш
гш1оцг| уа1[цг| к 8-14 0е 141|

1т-ш1 0,0114 42о,00 7,66

8 1з€03Р1 $ара1шга 1пес€}п|са сц ехоауа1огц1
6е 0,40-0,70 гпс, сц по1от сш
аг0еге 1п{егпа в1 согпап0а
1т16гац11са, |п ратп|п1 сш цгп1с;1а|е
па{шга1а, 6евсагоаге 1п

аш1оуе}:|сц1е {егеп са19. 11

100 тп3
787,50

0,00

295226000
з 501

Ёхсауа{ог ре зеп11е сц о сцра сц гпо1ог
1еггп|с, 0,40-0'70 гпс

[т-ш1 2,2500 350,00 787,50

9 1в151Б5 1тапэрог|агеа рагп1п1ш1ц1 сц
ац1о6азсц1ап{а 6е 10 { 1а 6|з1ап1а
0е: 15 [гп .

22,90

0,00

341054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а- ]01
1т-ц1 0,0760 ' 

; зоо,оо 
-'

.ч'#о
10 1з€51Б [цсгат1 1а 6езсагсагеа рагп1п1ш1ш1

!п 0еро:11, 1етеп са1е9ог1а 11 100 гп3 :..

::

'|' т6э.,т4
-==__

20,75



1 2 -1 4 5 6
,7

9з 1 00600 1

9900
\4шпс|1ог песа1|!са1 }т-огп 0,3600 57,66 20,7 5

|41]11222о
\752

Р|а|га зраг!а гп3 0,0040 з20,00 |,з9

295226000
з554

3ц]0оаег 791<ш (108€Р)
1т-ц{ 0.4000 з50,00 140,00

11 оА12в $1та1 6е [ттп6а1|е 5ац терго{]1аге

6|п р|а1та 5раг[а' реп1тш 0гштпшт|,

сш а51егпете 1песап|са' ехесц1а1 сц
|гпрапате |ата |ппогот|те

гп3
619,96

з4'6о

712902001
2800

Рауа1ог 1'т-огп 0,6000 57,66 з4,60

141112220
1646

Р|а1га зраг|а реп1гш р1.6гшгпшг!
г.тпад:па11се 1 5-25 гпгп

гп3 0,2030 320,00 64,96

14111,2220
1672

Р|а{га зраг|а реп1гш р1.0гшгпшгт
г'гпаягпа1|се 40-63 гпгп

гп3 1,2190 320,00 з90,08

41001 1620
2806

Ара 1п6швп|а1а 1п с|з1егпе р1. 1шсгат1

6гшгпцг|1егазатп.
гп3 0,1500 15,00 )1\

2952220о0
3546

Аш1о9ге0ег р|па 1а 175 ср
}:-ц1 0,042о з80'00 15,96

295224000
4010

€огпрас1ог з{а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1ошг| уа1|тш1 к 8-14 6е 141|
1'т-ш1 0,2580 420,00 108,36

з4 1 054000
5603

Ац(ос|з1егпа 5-8 { сц 0|зроа|т1те 0е

з{гоо|ге
1т-цт 0,0150 250,00 1 75

\2 1з€03Р1 5ара1шга 1песап|са сш ехсауа1огц1

6е 0,40-0,70 гпс, сц по1от сц
аг6еге |п1егпа з| сотпап6а
1т|0гац1|оа' |п рагп|п1 сш цтп|0|1а1е

па1цга1а, 0езсагсаге 1п

ац1оуе}т1сш1е 1егеп са19. 11

100 гп3
187,50

0,00

2952260о0
з501

Ёхсауа1ог ре зеп|1е сц о сцра сц шо1ог

1еггп1с. 0.40-0'70 гпс
1т-ц1 2,2500 з 50,00 78',7,50

13 1з151Б5 | 1гапзропагеа ра1п1п1ц1ц| сц

| ацтоБазсш1ап1а 0е 10 1 1а 0|з1ап1а

! 6е: 15 [гп
|

22,80

0.00

з4 1 054000
0007

Ац1о6азсш1ап1а- 1 01
1т-ц1 0,0760 300,00 22,80

\4 [з€51Б [шсгат| 1а 6езсагсагеа ратп1п1ш1ц|
|п 6еро:|1, 1етеп са{е9ог|а 11 100 гп3

1.62,00

20,"16

93 ] 00600 1

9900
\4цпс|1ог песа1|[:са{ 1т-огп 0,3600 57,66 20,76

14\\12220
1'752

Р|а1га враг|а гт3 0,0040 320,00 1,24

295226о00
з554

Бц16оаег 79[тт (108€Р)
1т-ш1 0,4000 350,00 140,00

15 рв10с Бог6шт| рге[аБт|са1е 61п 6е1оп'

реп1гц {го1цаге 1 000х300х 1 50 сгп,

ре [шп6а1|е 6е 6е1оп 30х15 сгп
(п

181,50
:;.+*--

, 38,63

93 1006001
9900

йцпс|1ог песа1![тса1 }:-огп 0,1500 57.66 ,';,] ]
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2800
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0001
265112210
0о24

€1гпеп1ро(1ап0 Р 40 эас| 5388 [9 з,1700 1,46 4,6з

142110220
05 13

\|з|р зог|а1 пезра1а1 6е г|ц з1 1асшг| 0,0_
3,0 гшт гп3 0,0090 300,00 2,70

410011620
2818

Ара реп1гш гпог[аге з1 6е1оапе
гп3 0,0060 15,00 0,09

266612280
о286

8ог4цга 6е1оп реп1гш 1гошаге 0|гпепз1цп]
1000х300х150 1т 1,0050 90,00 90,45

\6 )А12в $1га1 6е [цп6а11е 5ац 1ергоп1аге
61п р1а1га 5раг[а' реп1тш 6тшгпшг1'

сш а51егпе1е 1пеоап|са, ехесц[а{ сш

1гпрапаге йга 1ппогог|ге }::15сгп
гп3

619,96

з4'60

112902001
2800

Рауа1ог 1т-огп 0,6000 57,66 з4"6о

41112220
646

Р|а1га зра(а реп{гш р1.6тшгпшг|
г.гпаягпа11се 15-25 гптп

гп3 0,2030 320,00 64,96

411\2220
672

Р1а|га зраг(а реп|гш р1.0гштпшг|
г.:паягпа11се 40-63 гпгп

гп3 1,2190 32о,оо 390,08

410011620
2806

Ара 1п0шз1г1а1а |п с|э1егпе р{. 1шсгаг1

0гцгпшг1-1егаэагп.
гп3 0,1 500 15,00 ') )\

295222000
з546

Аш1о9е0ег р|па 1а 175 ср
1т-ц1 0,0420 3 80,00 15,96

2952240о0
4010

€огпрас1ог з1а11с аш1оргорш1за1 сш
гц1ошг| уа1сшг| к 8-14 0е 14т{

}т-ц1 0,2580 420,00 | 08,36

з41054000
560з

Ац1ос|з1егпа 5-8 1 сц 61зро:|{|те 6е
з1гор|ге

1т-ш1 0,0150 250,00 з,75

\7 }в16} 1гп6гасагп1п1е 6е 6е1оп аз[а111с сш

а8ге8а1е 1пагшп[е, ехесш|а1а 1а

са16, !п 8гоо5|1пе 6е 4,0 с1п' сш
а51е1пете 1папша1а [:1.6 9г. 6стт

[г|2
242,зз

11,07

7 \2904001
0110

Аз|а11а1ог 1т-огп 0,1 200 51,66 11,07

1 1 | 100010
0013 1 1

й!х1цга аз|а11|са ргерага1а 1а са16 сц
аягеяа1е шагцп1е 1 0,0940 \ 475,00 221,84

142110220
0000

\1в|р 61Фгпа{
1 0,00з0 з00,00 |,44

27|06оз42
0з79

Ф1е1 ра1га1 !агп.са10 11: 30 гпгп [9 0,0110 18,00 0,з2

295224000
4010

€огпрас{ог з1а{1с аш1оргорш1за1 сш
гц1оцг| уа|{цг| к 8-14 0е 14т|

}т-ц1 0,0114 420,00 7,66

18 )1155А 1а1етеа сц[тета а з1га1ц1ц| 6е
6е|оп а5[а111с ота!, амтп6 1а1|гпеа

1агп6цгц1ц| 1000 гпгп. а61пс1гпеа
з1га|ц1ц1 6е: 5 сгп

тп2
22,76

2,01

9з 1 00600 1

99з0
йцпс!1ог 1т-огп 0,0з49 57,66 2,01

410011620
2806

Ара 1п0шз1г1а1а |п с1з1егпе р{. 1шсгаг|

0гцгпцг1-1егазатп.
гп3 0,0320 15,00 0,48

294042000
7200

Ргеаа сц 1а1|гпеа 1агпбшгц1ц| 1000 гпгп
1т-ц1 0,0182 580,38 10,56

34 1 054000
5603

Ац1ос|з1егпа 5-8 { сц 01зроа|11те 0е
з1гор|ге

1'т-ш1 0,0182 250,00

34 ] 054000
000 |

Аш1осагп|оп, 51
[-ц1 0,0182 250,00,: :

\9 1з151Б2 1тапзрог[агеа ра1п1п1ц1ц| сц
1

72{:
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аш1оБазсц1ап1а 6е 10 1 1а 01з{ап1а

6е: 12 1сгп

0,00

з41054000
0007

Аш1оБазсш1ап1а- 1 01
1т-ш1 0.о64',7 з00,00 1,9,41

20 ]з€51} !шогаг| 1а 6евсатсатеа ратп|п1ш1ш!
|п 0еро:11, {егеп са1е9ог|а 1! 100 гп3

178,88

2з'о7

9з 1 00600 1

9900
йшпс|{ог песа1||са1 Б-отп 0,4000 57,66 2з'01

141]112220
1752

Р|а1га враЁа гп3 0,0060 320,00 1,68

29522600о
з554

Бц10оаег 79&тц (108€Р)
1т-ц1 0,4400 350,00 154,12

21 )1107 Агпогвагеа зшртаЁ1е1от з1га{цг11ог

6еБата |п уе0етеа ар11саг|| шпш1

з1га| 6е Бе1оп аэ[а1т1о 0.6 ||тп2
1

7 18з,6з

0,00

2з20з2260
00401

Б11цгп
| 1,0з00 7 450,00 7 618,7з

295222о00
0000

Аш{о9ш0гопа1ог 3500 1 - 3600 1
1':-ц1 0,з000 350,00 104,90

22 пв 16} 1гпБгасагп1п1е 0е Бе1оп ав[а11|с сш

авге8а{е ттатшп1е, ехесц1а1а 1а

са10, |п 9гооз|гпе 6е 4'0 сп1' сц
аз(егпеге тпапша1а [:1.6 9г. 6сгп

гп2
242,зз

11,07

7\2904001
0110

Аз[а11а1ог | }т-огп 0,1200 57,66 11,07

1 1 1 100010
001з 1 1

]!1!х1цга аз{а1{|са ргерага1а |а са16 сш

аРгеРа1е гпагшп1е
| 0,0940 \ 475,00 22\,84

142110220
0000

\|з|р 6|тштпа1
1 0,0030 з00'00 1,44

2',11060з42
0з79

о1е1 ра1га1 1агп.са10 1{: 30 гпгп
&9 0,0110 18,00 0'з2

29522400о
4010

€огпрас1ог з{а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1ошг| уа11цг| к 8-14 0е 141{
[:-ц1 0,0114 420,о0 7,66

1.2. Рагсаге .}цБ|!1ага 41

,/.э ]з€03Р1 $ара{шта гпесап|са сц ехсауа1огц1

6е 0,40-0'70 тпс, сц тпо1ог сц
аг6еге |п1егпа з| согпап0а
1т16гаш1|са, 1п рагп1п1 сц цгп|0|1а{е

па1шга1а, 0езсагсате 1п

аш1оуе}л1сц1е 1етеп са19. 11

100 гп3
187,50

0,00

295226000
з50 1

Бхсауа{ог ре зеп|1е сц о сцра сц по1ог
{еггп|с,0.40-0,70 пс

1т-ц1 2,25о0 350,00 787,50

24 ]з151Б5 1гапзрог|агеа рагп1п1ш1ц| сш

аш1оБавсц1ап1а 6е 101 1а 0|з1ап1а

6е: 15 [гп
1

22,80

0.00

з41054000
0007

Аш1оБазсц1ап1а- 1 01
}т-ц1 0,0760 300,00 22,80

25 1з€51Б [цстат| 1а 6езсатсагеа рагп|п1ш1ш1

1п 6еро:11, 1егеп са1е9ог|а 11 100 гп3
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9900
\4\\12220
1752

Р|а1га зраг{а
гп3 0,0040 з20,00 1,07

2952260о0
з554

3ц10оаег 79[ш (108€Р)
[л-ц1 0,4000 350,00 140,00

26 пв10с Бог0шг| рге{а6г!са1е 01п 6е1оп,

реп1тц 1го1шаге 1 000х3 00х 1 50 стп,

ре {шп0а{1е 6е 6е1оп 30х15 сгп
п}

181,50

38,63

93 1 00600 1

9900
Р1цпс|1ог песа11йса1 [-огп 0,1500 57,66 8,65

71290200\
2800

Рауа1ог [т-огп 0,5200 57,66 29,98

266з10210
0001

Б е1оп с1аза...(р1. |п|ог:та1|е)
гп3 0,0450 1 000,00 45,00

265|1221о
0о24

€|гпеп1роп1ап6 Р 40 зас1 5388
[с9 3,1 700 1,46 4,6з

142\10220
05 13

1х11з|р зо(а1 пезра1а{ 0е г|ц з| 1асцг] 0,0-
3,0 гпгп

п3 0,0090 з00'00 2,7о

410011620
2818

Ара реп1гш гпопаге в| 6е1оапе
гп3 0,0060 15,00 0,09

266612280
0286

Бог6цга 6е1оп реп1гш |го|цаге 4|гпепз|цп|
1000х300х150 ш 1,0050 90,00 90,45

27 )А12в $1га1 6е |'-:п6а1|е $ац гергог11аге
6|п р|а1га 5раг[а, реп1ш 6гшгпшг|,

сш а51егпеге 1песап|са' ехеоц1а1 сц
1тпрапаге [ага 1ппогот|ге }т: 1 5сгп

гп3
619,96

з4'60

712902001
2800

Рауа[ос }т-отп 0,6000 57,66 з4'60

4\1\2220
646

Р!а1га зраг|а решгц р1.6гшгпшг!
г.тпадгпа1|се 15-25 гп:т

пп3 0'20з0 з2о,00 64,96

4\1\2220
672

Р|а1га зраг|а реп1гш р1.0гшгпшг!
г.гпадгпа1!се 40-63 тпгп

гп3 | '219о 320,00 390,08

410011620
2806

Ара |п0шз1г1а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг|

6гцгпцг1-1егаэагп.
гп3 0,1 500 15,00 ')')\

29522200о
з546

Аш1о9ге6ег рйа 1а |75 ср
[т-ц1 0,042о 380,00 15,96

295224000
4010

€огпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш

гш1оцг| уа11шг| к 8-14 0е 14{{
1т-ц1 0,2580 42о,о0 108'з6

34 1 054000
560з

Ац1ос|з1егпа 5-8 1сц 0!зроа|11те 4е
зЁгор|те

}т-ц1 0,0150 250,00

28 }в16) 1гп6гасагп|п1е 0е 6е1оп ав[а11|с сц
а8гева1е 1пагшп1е' ехесц|а1а 1а

са16, 1п 8гоо5|1пе 0е 4,0 с1п' сш
а51етпете 1папша1а 1с1.6 9г. 6сгп

{л2
)4) 11

"ю'
7129040о1
0110

Аэй11а1ог [л-огп 0,1 200 51,66 | 1,07

111100010
001311

й!х{цга азй11|са ргерага1а 1а са10 сц
аягеяа1е гпагцп1е

{ 0,0940 | 475,00 221,84

142110220
0000

\|з|р 6|шгпат
1 0,0030 300,00 1,44

27|060з42
0з79

Ф1е1ра1га1 1атп.са16 11: 30 гптп
1<3 0,0110 18,00 а 11'
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295224000
4010

€огпрас1ог з{а1|с аш1оргорш1эа1 сш

гц1оцг| уа11шг| к 8-14 6е 141{
1т-ш1 0,01 14 420,00 7,65,.,. '\

1.3. я{г..}цБ111ага 41, с(г. €о5{!ш!еп!
14/3,\4/4,14|\

29 1в€03Р1 5ара1шга 1песап!са сц ехсауа1оп]1 100 тп3 24 |,;7".81 ;3[{'

',7

,.|:



1 2 -) 4 5 6 7,

6е 0,40-0,70 гпс, сц гпо1от сц
аг6еге |п1егпа з| согпап6а
}т16гаш11са, |п рагп1п1 сц цгп161|а1е

па1шга1а, 0езсагсате 1п

ац1оуе}:|сц1е 1етеп оа19. 11

,,0,

295226000
з 501

Ёхсауа1ог ре эеп11е сш о сцра с!-1 |по1ог
(еггп|с, 0,40-0,70 пс }т-ц{ 2,2500 350,00 787,50

з0 1з151Б5 1тапзрог|агеа рагп1п1ш1ц| сш
ац|о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 4|з1ап1а
6е: 15 [гп 1

22,90

0,00

34 1 054000
0007

Ац{о6азсц!ап1а- 101
[-ц1 0,0760 300,00 22,80

з1 1з€51Б [цсгаг| 1а 6езоагсагеа рагп1п1ш1ш1
[п 6еро:|1, 1егеп са1е9от|а 11 100 гп3

161,96

20,76
93 1006001
9900

йшпс!1ог песа1!1]са1 !л-огп 0,з600 57,66 20,76

\41]112220
\7 52

Р1а1га зраг1а
гп3 0,0040 з20,00 1,20

295226о00
з 554

Бц16о:ег 79(тт (108€Р)
}:-ц1 0,4000 350,00 140,00

з2 рА12в $1га{ 6е [шп4а|1е заш терго{!1ате
61п р1а1та зраг[а, реп1гш 6гшгпшт1,

сш аз[егпеге гпесап|са, ехесш1а1 ош
|гпрапаге [ата 1ппогог1ге }т: 1 5сгп

гп3
6\',ч6

з4'60

712902001
2800

Рауа[ог 1т-огп 0,6000 57,66 з4,60

41]11222о
646

Р|а1га зраг|а реп|гш р1.0гшгпшг|
г.гпадтта1|се 15-25 гптп

гп3 о,20з0 з20,00 64,96

41112220
672

Р|а{га эраг|а реп1гц р1.0гшгпшг|
г.гпадгпа11се 40-63 гп:т

тп3 \,2190 з2о,00 390,08

410о\1,620
2806

Ара 1п0шз{г|а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг|
6гцгпцг|1егазагп. гп3 0,1 500 15,00 ')')<

2952220о0
з546

Аш1о9ге0ег р|па 1а \7 5 ср
}:-ш1 0,0420 з 80'00 15,96

295224000
4010

€огпрас1ог з1а1!с аш1оргорв1за1 сш
гц1оцг| уа1шг| к 8-14 6е 141{

}т-ц{ 0,2580 420.00 108,36

з41054000
560з

Ац1ос|з1егпа 5-8 1сц 61вро:111те 6е
з1гор1ге

[т-ц1 0,0150 250,00 з,7 5
1.
-) -) о1155А 1а{етеа су{тешаа з1га1ш1ш| 6е

Бе1оп а5й11|с ота\, ам|п61а11гпеа
1агп6шгц1ш1 1000 гпгп. а6|пс|гпеа
в1та{ц1ц1 6е: 5 сгп

(л2
22,16

2,01

93 1006001
99з0

йцпс]1ог 1':-отп о,0з49 57,66 2,01

4\0о11620
2806

Ара !п0шз1г!а|а |п с1з1егпе р{. 1шсгаг|

6гцгпцг|-{егазагп. тп3 0,оз20 15,00 0,49

294042о0о
7200

Ртела су 1а{|гпеа 1агп6цгш1ц| 1000 гпгп
[л-ц1 0,0182 580,39 10,56

з4 1 054000
560з

Ац1ос1з{егпа 5-8 1 сш 01зроа|т|тё 0е
з1гор|ге

}т-ш1 0,0192 250,00 .с]] -4.,-ц]
341054000
0001

Аш1осагп|оп, 5 1

}т-ц1 0,0182 250,00.. '
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ац{о6азсш1ап{а 6е 10 1 1а 61з1ап1а

6е: 12 &гп 0,00

34 1054000
0007

Ац1оБазсц1ап1а-1 01
}:-ц1 0,о64] з00'00 19,41

35 1в€51) [шсгаг1 |а 6езсагсагеа рагп|птш1ш1
|п 4ероа11, 1егеп са1е9ог|а 1! 100 гп3

178,82

2з'07
93 1 00600 1

9900
йшпс|1ог песа||[тоа1 1т-о:т 0,4000 57,66 2з'07

141\1222о
\'752

Р|а1га зраг!а
гп3 0,0060 з20,0о 1,,75

2952260о0
3554

Бц16оаег 79[тт (108€Р)
}:-ц1 0,4400 350,00 154,00

з6 )1107 Агпогвагеа зшрга|е1е1от з1та1цт|1ог

6еБата 1п уе0егеа ар1|саг|1 шпш|

з1га1 6е 6е1оп аэй1с|с 0'6 ||гл2
1

7 180,76

0,00

2з20з2260
00401

8!тцгп
1 1,0300 7 450,00 7 675,76

295222000
0000

Аш1о9ш4гопа1ог 3500 1 - з600 1

}т-ц1 0,з000 350,00 105,00

з7 ов 16) 1гп6гасагп|п1е 4е 6е{оп аз[а11|с сш
а8ге8а1е гпагшп1е, ехесц1а1а 1а

са14, |п 9тооз1тте 6е 4,0 с1п, сц
аз1егпеге гпапша1а 1е1.6 9г. 6сгп

тп2
242,з3

1 1,07

1 12904001
0110

Аз{а11а1ог }т-огп 0,1 200 57,66 1 1,07

1 | 1 100010
00131 1

й|х{цга аз[а11|са ргерага1а 1а са10 сц
адгеяа1е шагцп1е

{ 0,0940 1,415'о0 221,84

\421\о220
0000

\|з1р 6|тшгпат
{ 0,00з0 з00'00 1,44

271060з42
0з79

Ф1е1 ра1га1 1агп.са16 11 :30 гпгп
1<9 0,0110 18,00 0'з2

295224000
4010

€огпрас1ог з1а1|с аш1оргорш1за1 сш

гц|оцг| уа11цг1 к 8-14 0е 141|
[-ш1 0,0114 420,00 7,66

1.4. Рагсаге в(г. €оз{!ш1еп| \4/1
38 &р€Б18

с
}егпо1агеа 6е1оапе1от уесь1 сц
гп1.]1оасе 1песап|се, 6е1оп аппа1.
)егпо1аге ез1аса4е

гп3
з46'28

з17 '\з
7 12з0100|
0200

Бе1оп!в1 ['т-отп 4,0000 57,66 2з0,64

93 1006001
9920

йц:пс!{ог 6езегу|ге €й 1-п-огп 1,5000 51,66 86,49

41001 1620
2818

Ара реп1гш ттоЁаге з| 6е1оапе
гп3 0,0500 15,00 0,15

2912з4000
2509

йо{осопргезог гпо6|1 0е аег 4е.]оаза
ргез|шпе' 0еь114.0 - 5.9 гпс/гп1п

1т-ш1 0,3500 50,00 17,50

295227000
зз70
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Роггпш1аг }.,[г.3

|пу|7 т,осА1, л}
[цсгаг1 0е герага0е сар11а\а а э1гаа1[ог 0|п ог. €о0гц

\|а1оагёа 0е 0еу1: 3 835009 1ё1

1п1осгп11 1п рте!шг1 сшгеп[е 19.04.20|9

]\ъ

ос[..

]!пбо1]поггпс
}спшш1ге 1пб|Ёг1 9| с}!е1щ!ё}! ш.м,

(ап1|1а[е

сой{оггв::
а5сетьг с:1
': р}б!ос*

]/а1оагеа 6е:"6еу|:. 1е1

916о6
ге5шг5е

фта1сасе
ое 1та$шга

]ой1

1 2 3 4 5 6

|о1а1 6ог6егош 6е гезцгзе }{д :

а.
1 1 220500! з400 7|6аг ['т-огп 9,520 57,66 548,92

2. 7 230 | 001 0200 Бе1оп|з1 [-огп 84,000 57,66 4 84з'44
7 29020012800 Рауа1ог [л-огп 626,800 57,66 з614|'28

4. 7 290400101 ]0 Аз1а11а1ог 1т_огп 1 519,184 57,66 87 596,14

5. 7 290900 1 0600 )гепог-сапа1|з{ }:-отп 8,800 57,66 501,41

6. 9 100600 9900 Р1шпс|{ог песа1|йса1 }'т-огп \зз,з81 57,66 7 691,.11

1. 9 100600 992о йшпс11ог 6езегу]ге €й }'т-отп з 1,500 57.66 | 816,29

8. 9 ! 00600 9922 Р1шпс|1ог 6езегу]те }т-огп 68,800 51,66 з 967 '01
9. 93 100600 99з0 йшпс11ог }т-огп 2з\,7з6 57.66 |з з6\'90

1о{а! гпапооега \56 413

Р1а1ег!а1е:
1 11110001000131

1

\4|х|цга аз!а1{|са ргерага(а 1а са10 сш а8ге8а1е
|тагшп1е

1 1 184,701 \ 47 5,00 \ '7 47 4зз ,98

2.
1411\2220\646

Р1а1га зраг|а реп{гц р1.0гшгпшг| г.гпа9гпа11се
15-25 гпгп

гп3 112,868 з20,00 з6 |17 '16
-1-

|4\||222о1672
Р | а1га зраг|а реп|гш р1. 0гшгпшг| г. гпа9гп а{1се

40-63 гпгп
тп3 677,764 з20,00 216 884,48

4. 141 222о|752 Р|а1га зоаг|а гп3 1з'845 з20,00 4 4з0'40
5. 142 02200000 ].{1з|о 6||цгпа1 1 3 7,810 300.00 11 34з,00
6. 142 о22о05|3 \1з|о зог|а1 пеэоа1а1 6е г|ц в1 1асцг| 0.0-3.0 гпгп гп3 2.850 3ш.00 855.00
1. 142 022о0525 \|в1р вог|а1 певра1а1 (е г1ц з] 1асцг1 0,0-7,0 гптп гп3 9.249 300.00 2 774.70
8. 142 02200548 }.{|з|о оеп1гц агпепа! аге гп3 4.480 300,00 | 344,00
9. 2з2оз226000401 Б1|цгп 4,102 7 450,00 30 559,90

0 2640|\2зоо7з9 €агагп 7\ бшс 179,520 4,00 71 8,08
! 2651'|22|о002з €{гпеп оог|]ап6 [д 128.000 1.46 186,88
2 2651122\ооо24 €|гпеп оог[1ап6 Р 40 зас| 3388 &я 1 000,900 |.46 | 46\.з2

|з.
265\|221о0402

€|гпеп1 гпе1а1шг9|с сц а0аовцг1 |у1 30 зас|
31500 @ 1 16,688 |,46 \70,з6

14. 26611|28о0654 Р!ас! 0е 1готцаге 6!п 6е{оп оге[абг|сат гп2 81,200 98,00 7 957 '6о
15. 2661126420771 Р1еза 6|п Бе(оп агпа{ 8-250 репп.п сап!пе 6цс 8,160 75,00 612,00
16.

266||264зз1014
Р1ас| рге[аБг|са1е р1. сатп1пе кцп 1 - 1 0- 1 (0, 1 0

гпз)
Бшс 4,000 285,00 1 140,00

17.
2661.|264зз152з Бцс 4,000 720.00 2 880,00

18. 266з 102100001 8е1оп с 1аза...(р(.!п [оггпас|е ) гп3 16.890 1 000.00 16 890,00



[,шсгаг| 0е герага1!е сар1{а1а а
з{гаа||ог 01п ог. €о0гш

(6епшгп|геа о6|есс!тш1ш|)

'ф!п€мета2000

Роггпш1аг \г.3

ппу\7 1,осА[ л}
[.цсгаг| 0е герага11е сар11а\а а з1гаи1[ог 0!п ог. €о0гц

?а!багеа 0е]0ет!2:3 835 009 1е!

1п1осгп11 1п рте{шг1 сцтеп1е |9.04'20|9

["1а

]чгч

сг|.
]|:пбо1поггп(

91€о6 ,

ге5шг5е

}епшгп|ге [шсгйг! 9| с|':е|тш!е!! 1].м.
,(ай1!1а1о
,"оопйг:п
ёа{е1бт 6!п

.,:.:::

р6ос1 :

1/Ё1оагёа 0ё 6ёу1а. 1е]

Ре цп1|а1е

се 1па5шга

][о1а1

1 2 э 4 5 6 4

?о1а1 бог4етбш 0е гезш!зе ]ч[ц :

с1 .

1 7 2205о0 з40о 7|6ат }т-огп 9,520 5',1,66 548,92
2. 7 2з01 00 0200 Бе1оп|з( }т-огп 84,000 51,66 4 84з 

'44
3. 7 290200 2800 Рауа1ог 1'п-огп 626,800 57,66 з614|'28
4. 7 290400 0110 Аз[а]{а1ог }л-огп 1 519,184 57,66 87 596,14
5. 7 290900 0600 )гепог-сапа]!з1 }т-огп 8,800 5'7,66 507,41
6. 93 100600 9900 йшпс11ог песа|!|са{ [т-огп |зз,з8',7 51,66 7 691,11
7. 93 100600 992о йцпс11ог 0езегу1ге €\4 }т-огп 3 1,500 57,66 \ 816,29
8. 93 100600 9922 \4шпс!1ог 6езегу!ге [т-огп 68,800 57,66 з 961,0\
9. 93 100600 9930 йшпс!1ог [-огп 2з1,7з6 51,66 1з з6|,90

1о{а! гпапопега \56 473
Р1а1ег!а|е:

11110001000131
1

\4|х1цга азй1{1са ргерага1а 1а са10 сц а8ге8а1е
|пагцп[е

1 1184,701 1475,00 \ 747 4зз,98

2.
\41 [|222о1646

Р |а1га зраЁа реп[п.т р1. 6гшгпшг| г. гпа9гпа{1се
15-25 гпгп

гп3 112,868 з20,00 з6 117 
'76

-') -
|411.1222о1672

Р |а1га зраг|а реп1гш р1. 6гшгпшг| г. тпа9гп а1! се
40-63 гпгп

гп3 677,764 з20,00 216 884,48

4, |411^|222о1752 Р|атга зрапа гп3 13,845 з20.00 4 4з0,40
5. 1421 102200000

.т\|
з!р 6|пгпа1 1 37,8 10 з00.00 1 1 з4з.00

6. \421,\022о05\з
'т!

5!р 5опа1 пезра!а1 0е г!ц з| 1асцг! 0,0-3,0 пш гп3 2,850 з00'00 855.00
1. 1421102200525 ш з!р зо(ат пезра!а1 6е г!ш з| 1асцг! 0,0-7,0 гптп гп3 9.249 з00^00 2 774'7о
8. 1421'1022оо548 ш 51р реп11'1-} а1пепа1 аге гп3 4.480 300,00 1з44.00
9. 2з2032260004о1! 8|{цгп { 4.102 7 450,00 з0 559.90
10. 264011230о7з9 €ататп|т] Бцс 179.520 4.00 718,08
11 26511221о0о2з €1гпеп1 рог(1ап0 кв 128,000 1.46 186,88
12, 2651122|о0024 €|гпеп1рог{1ап0 Р 40 вас1 5388 кя 1 000.900 1.46 \46|'з2
13.

2651122100402
€|гпеп1 гпе1а1шг9!с сц а0аозцг| й 30 зас]
31500 &9 1 16,688 1,46 110,з6

\4, 26611|280о654 Р1ас! 4е 1го{шаге 0|п 6е1оп ргей6г|са1 тл2 81 .200 98,00 7 957.60
15. 266112642о771 Р|еза 6й бе1оп аггпа{ Б-250 рептгц сагп1пе бцс 8.1 60 75.00 6\2,00
16.

266|1264зз1014
Р1ас| рге[а6г|са{е р1. сагп|пе кцп1-10-1(0,10
гпз) Бцс 4,000 285,00 1 140,00

11.
26611264зз1523

Р1ас| рге[а6г!са1е р1. сагп|пе кцп 1 - 1 5 - 1 (0'27
гп3) бшс 4,000 72о,00 2 880,00

18. 266з 102100001 Бепоп с !аза...(рс.!п [оггпа:|е) гп3 16,890 [ 000,00 16 890,00
19. 266з 102101 18з йог1аг м-100 7 гп3 0:122 900,00 109.80
2о.

2666т228002&6
Бог0цша 6е1оп реп1гш {го1цаге 01тпепв|цп| 1000
х 300 х 150

1п 29|,А50
'',оо

2Ф2зо,50
//

21 2666|22800з25 Бог0шга 6е1оп реп1гц 1гошаге 0|гпепз|шп1 1000 1п 80.400 -</5в$о ){ " 4 66з.20
- . /' -.4./':

г -,.}'!5-4-
"-"-**---)



х80х20
22. 27|060з420з79 01е1 оа1га1 1а:п.са16 11 : 30 гптп (я 13 8.63 5 18.00 2 495.42

2з. 287527420оо00 €аоас сц гагпа )400 бцс 8,1 60 1 850.00 15 096,00

24. 2881 ! 16002701 0|зс реп1гц {а|а1 р1ас! Бцс 1,600 120,00 192,00

25.
4100116202806

Ара 1п6шз|г1а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг1 6гцгпцг1-

[ега$атп.
гп3 295,880 15,00 4 4з8,20

26. 4100116202818 Аоа реп1гц гпог|аге в1 Бе1оапе гп3 з'],44 15.00 47,16

27. 410012620281.8 Ара гп3 3,840 |5,00 51.60

1о(а! гпа1ег1а!е 0е сопв(гшс(1! 2 137 089

1]1||а!е 0е сопэ[гцс
1 259227о00402| €огпоас1ог ое опецг1 зац гпесап|с 150 - 200 [9 |т-ц1 8,400 200,00 1 680,00

2.
29\2з4о0о2506

€огпргезог гпо611 :по1ог аг6еге |п1егпа,

огез!шпеа о|па 1а 686 [Ра (7а{тп\'2'2 тп3|тп|п
}т-ц1 4,200 50,00 210,00

5.
291,2з4о002509

йо1осогпргевог гпо611 6е аег 6е.|оаза ргез|шпе,
6еь|1 4,0 - 5,9 гпс/ш|п

}т-ц1 7,з50 50,00 з67 
'5о

4. 2922|4о0о6702 йасага 0е {егеаз{га 1т_ц1 4,200 2'0о 8,40

5. 294042ооо720о Ргеаа сц 1а1|гпеа 1агп6цгш1ц| 1000 гпгп 1'т-ш1 120.848 580,38 10 |з'1'76

6. 29522200о0о0о Ац1ояц6гопа1ог 3500 1 _ з600 1 [т-ц1 \,194 3 50.00 4\7.90

7. 29522200оз546 Ац1одге0ег р|па 1а 175 ср |т-ц1 2з.з52 3 80,00 8 81з'76

8.
29522400о40|0

€огпрас1ог в1а11с аш1оргорш1за1 ош гш1оцг1

уа1{шг| к 8-14 6е 141{
}л-ц{ 281,\25 420,00 120 592,50

9.
2952260003501

Бхсауа1ог ре зеп11е сц о сцра сц тпо1ог 1еггп|с,

0,40-0'70 пс
[-ц1 \4,242 3 50,00 4 984,70

10. 295226000з554 Бц10о:ег 791сш (108€Р) }'п-ш1 1 99з 350,00 | з97 '55

1 295227000зз70 €|ооап рпецгпа1|с 4.0-5.9 гп37гп1п ]':-ш1 7.3 50 з0,00 220,50

2 29522700о7602 ]|г[ог 1.5 11 }т-ц1 0,800 7.00 5,60

_) 34 1054000000 1 Ац1осагп|оп, 51 [-ц1 120.848 250.00 з0 212.00

14. з4 1 0540000007 Аш1о6азсц1ап1а- 1 0{ [:-ц1 109,893 300.00 з2 961'90

5 з4 10540005603 Ац1ос!з1егпа 5-8 1 сц 6|зроа|1!уе 0е в|гор|ге }т-ц1 129,188 250,00 з2297 '00
[о(а! ш{|а!е 0е сопз{гшс{1! 304 312

1о{а!:

[о1а10еуй: 3 835 009

!ет1!,са1 (Рт1тпат|а ог. €о0гш)
([цпо1!ц 5еппа1цга)



$1п€мет€000
Роггпц!аг }.{г.71,шсгаг! 0е герага1|е а з{гаи11ог

01п ог. €о{гш
(6епшгп1геа о61ес11тш1ш|)

|пу\7 1,осА], л}
[,цсгаг! 0е р1огпБаге а в(гаа![ог 01п ог. €о0гц

9а!оагеа 0е 0еу!а 1 |7\077 1е1

1п1осгп11 1п рте}шг| сцтеп1е |9.04.201;9

}ъ
сг{.

]1ггтбб1 [[ог,:тс

, 61€о6,,,
' гезш1зе ,

[шоЁйг1 9| о}е1ш1е1! ш.м.
(ал1!1а1е

соп{оггп
6а1е1ог 6|п

рго1есЁ

!а1оагеа0ё 4еу!:. 1е|

Ре цп1та1е 6о
гп6зцгЁ

---::г
йс1. за1аг1в

1о1а1,

-

|пс1. за1аг|п

1 2 ., 4 5 6 7

1. |-цсгаг! 0е р1огп}аге а
з1га:!!ог 01п ог. €о0гц
1.1. з(г. Ргере!!1е!

о1158с РРге:агеа з| р1о:п6агеа дгор11ог 1а

|:т6гасагп|п1еа 0е9га6а1а, сш зшргай1е

рйа 1а 3 тт2: 9гоз|гпе 5 сгп тп2 50,000

191,68

76,66

9 584,01

833,1 9

2 1з€02)11 5ара1шга гпесап!са сц ехсауа1ог ре
рпешг! 6е 0,21-0,з9 1пс' сц согпап6а
}:10гац1!са, 1п рагп!п1 сц цгп|6|1а1е
па{цга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп оа1д. 11

1п соп0]1!|1е 9озро6аг|г11 аре1ог

100 гп3 0,025

| 86з,20

0,00

46,59

0,00

1
-) ]з151Б5 1гапзрот1агеа рагп1п{ш1ш; сш

ац1о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 41в1ап1а 0е:
15 1с:т 5,000

22,80

0,00

114,00

0,00

4 1з€51} !цсгаг| ]а 0евсагсагеа рагп!п1ш1ш1 |п
0ероа|т, 1егеп са1е9ог!а |!

100 гп3 0,025

117,20

2з,20

4,4з

0,5 8

1о{а1 в1г. Ргере!1{е1

!пс!ш:1у ва!аг!ш

9 749,02

833,77
1.2. с{г- !а 2 Р1о!осап![ог

5 )1158с РРге:агеа з| р1огп6агеа 9гор!1ог 1а

|гп6гасагп1п1еа 0е9га0а1а, сш зшрга{а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 с;т гп2 300,000

191 ,69

16,66

57 504,04

4 999,12

6 1з€02)11 $ара[шга гпесап|са с!т ехсауа1ог ре
рпешг| 0е 0,2\-0,з9 1пс' сц согпап0а
1т|0гац1!са, !п рагп{п1 сц ц:т!0|1а1е
па|цга!а 0езсагсаге ац1о 1егеп са19. 11

!п соп6|11|1е 9озро6аг!г1| аре1ог

100 гп3 0,150

1' 867,]з

0,00

*у$*$Ф!{'

280,16

0,00

7 1з151Б5 1гапзрот1агеа ратп{п1ш|ш| сш
ац1о6азсц|ап1а 6е 10 1 [а 0!з1ап1а 6е:
15 1сгп 1 30,000

..:

|1'';6,, 4,0о

тБ*
' ,,]',(

8 1з€51) [цсгаг! 1а 6езсагсагеа рагп|п1ш1ш| 1п

0ероа|1' 1егеп са1е9ог!а !!
100 гп3 0,1 50

;..!,;

','' 12б'88
,1"' :, . ,'":'1--
,::'''-'" -'з,46



1 2 з 4 5 6 7,

1о1а| в1г- !а 2
1!1о!осап!!ог

1пс!ц:!у ва!аг1ц

58 495,08

5 002,58
1.3. з1г. 5с}п!поаза !а|е

9 )1158с РРгеаагеа з1 р1огп6агеа дгор11ог 1а

1гп6гасатт!п1еа 6е9га0а1а, сш зшрга[а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп гп2 550,000

191,68

16,66

105 424,08

9165,06

10 ?з€02)11 3ара1шга :тесап|са сц ехсауа1ог ре
рпешг| 0е 0,2\-0,з9 1пс' сц согпап0а
[:!0гац1|са, |п рагп|п{ сц цгп]0|1а1е
па1цга1а 0евсагсаге ац{о 1егеп са19. 1|

1п соп01с1|1е 9озро6аг|г|! аре1ог

100 гп3 0,275

1 866,91

0,00

5 } 3,40

0,00

11 1в151Б5 1гапврог[агеа рагп|п1ш1ш1 сш

аш1обазсц1ап1а 0е 10 1 1а 0|з1ап{а 6е:
15 [гп 1 55,000

22,90

0,00

7 254,00

0,00

12 !з€51) !цсгаг1 1а 6езсагсагеа рагп|п01ш| |п

0ероа!1, 1егеп са{е9ог|а {!
100 тп3 0,275

|79,з8

2з,05

49,зз

6.з4

1о{а[ э{г. 5с}п!поаза

1пс!ц:!у за!аг1ц

\/а!е \07 240,81

9171,40
1.4. з1г- [а 3 0гшгпц[ 5с}п|поазе!

13 о1158с РРгеаагеа з! р1огп6агеа 9гор|1ог 1а

!гп6гасагп|п1еа 0е9га6а1а, сш зшргай1е

р1па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп {п2 70,000

191,69

16,66

1з 417,61

| 166,46

\4 1з€02}11 3ара{шга гпесап|са сц ехсауа1ог ре
рпешг1 6е 0,27-0,з9 п|с' сц согпап0а
}т|фац1|са, 1п рагп|п1 сц цгп10|1а1е
па1цга|а 0еэсагсаге ац1о 1егеп са19. 1|

|п соп0|т!11е 9озро6аг|г1| аре1ог

100 гп3 0,035

1 865,14

0,00

65,29

0,00

15 1з151Б5 1гапвро:1агеа рагп|п1ш1ш| сш
ав1оБазсш1ап1а 6е 10 1 1а 0|з1ап1а 0е:
15 [гп 1 7,000

22,90

0,00

159,60

0,00

16 1з€51) [цсгаг] 1а 6еэсагсагеа рагп|п1ш1ш! й
6ероа|1, {егеп са1е9ог1а 1!

100 гп3 0,035

1 /3 ,14

2з'|4

6,06

0,81

[о1а1 э{г- !а 3 0гцтпц1 13 648,55
5с}п!поаве!

1пс1ц:1у за[аг!ш 1 |67,27
1.5. з1г. 0гшгпц! $с}п!поаве1

\7 }1158с РРгеаагеа з1 р1огпбагеа 9гор|1ог |а
1гп6гаса:т1п1еа 4е9га4а1а, сш зшргай1е

р|па 1а 3 гп2: 3гоз1гпе 5 сгп к2 ,'*;#
/!//.!, 91,69 19 169,01

\666,з7

18 1в€02}11 $ара1шга ттесап!са сш ехсауа1ог ре
рпешг| 0е 0,2|-0,з9 !пс' сц согпап6а
1т|&аш1|са, |п рагп1п1 сц цгп16!1а1е

па1шга!а 6езсагсаге аш{о 1егеп са{9. {|

1п соп01*||1е 9озро0аг|г|1 аре1ог

100 гп3

'9з,50

0,00



] 2 -1 4 5, 6 1

\9 1в151Б5 ?гапзрог|агеа рагп1п1ш1ш1 сш
ац{оБавсц1ап{а 0е 10 { 1а 61з1ап1а 0е:
15 кгп 1 10,000

22,90

0,00

228,00

0,00

20 1з€51) !шсгаг1 1а 4езсагсагеа рагп1п{ш1ш| |п
0ероа11, 1егеп са{е9ог|а 1!

100 гп3 0,050

171,00

2з'00

в,в5

1,15

[о1а1 з1г. )гцгпц!
5с!т!поаве|

|пс|ца!у ва!аг!ш
1.6. в1г- !а 1 5с}п!поаза }еа!

19 498,36

1667,52

21 )1158с РРгеаагеа з1 р1о:пБагеа 9гор|1ог 1а

|гп6гасагп|п1еа 6е9га0а1а, сш зшргай1е

р1па 1а 3 гп2: 9гоз1гпе 5 сгп {п2 250,000

191,69

16,66

47 920,04

4 165,94

22 1з€02)11 $ара1шга гпесап1са сц ехсауа1ог ре
рпешг| 6е 0,2\-0,з9 1пс' сш согпап4а
[:1фац1]са, 1п рагп1п1 сц цтп16|1а1е
па|цга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп са19. {1

й соп0!т1||е 9озро0аг|г1| аре1ог

100 гп3 0,725

\ 965,92

0,00

2зз,24

0,00

2з 1з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1ш| сш
ац1о6азсц1ап1а 0е 10 1 1а 01з1ап1а 6е:
151ст | 25,000

22,80

0,00

570,00

0,00

24 1з€51) !цсгаг] 1а 0езсагсагеа рагп1п{ш1ш| й
6ероа!1, 1егеп са1е9ог|а 1!

100:п3 0,125

179,60

2з,04

)) 4<

,$,

[о1а! о1г- !а 1 5с1п!поаза
)еа!

1пс!ш:1у ва!аг!ц
1.7. з1г. вл.,с![ББББ-

48 745,73

4 \69,82

25 р1158с РРгеаагеа з| р1огп6агеа 9гор|1ог 1а

1тп6гасагп]п{е а 6едта6а|а, сш зшрга[а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп п2 140,000

191,69

16,66

26 8з5,22

? ??') о'

26 1з€02)11 5ара1шга гпесап!са сш ехсауа1ог ре
рпешг| 4е 0,21'-о,з9 |пс' сц согпап6а
[:|0гаш1|са, 1п рагп|п{ сц цгп|0]1а1е
па!цга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп са{9. 11

|п соп6|1]|1е 9оэро0аг|г1| аре|ог

100 гп3 0,070

1 865,14

0,00

130,56

0,00

27 1з151Б5 |гапзрот1агеа рагп1п1ш1в| сш
ац1о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 01з1ап1а 6е:
15 ип { 14,000

22,80

0,00

з1'9,20

0,00

28 ?з€51) !шсгаг1 1а 6езсагсагеа ратп1п1ш1ш1 1п

0ероа11, {егеп са1е9ог1а 1!
1 00 гп3 0,070.,,,,1

.*|:;$
п+!9?]

179,00
ггт#Р*-#
#РФ**1-.!' *(3г]"?,

12,46

1,61

-'уу 3:8А .1. 1

1о1а! з1г. $[!п{ш! $1е{ап

1пс!ца!у эа!аг!ш ,.,.ж
1.8. в{г. €оз1!ш!еп! €]фк!;6й;]*г{-]]::''

29 о1158с РРгеаагеа з| р1огп6агеа 9ор11ог 1а

!гп6гасагп1п1еа 0е9га6а1а, сш зшрга1а1е гп2 150,000
;'[,9:'у'#8 

| э.в тээ..оэ.



2 э 4 5 6 т

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп 16,66 2 499,56

30 [з€02)11 5ара|шга гпесап|са сш ехсата1ог ре
рпешг| 0е 0,27-0,з9 1пс' сц согпап0а
1т|4гаш11са, !п рагп!п1 сш шгп|611а{е

па{цга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп са19. 11

1п соп{|{|!!е 9озро0аг|г|| аре1ог

100 гп3 0,075

1, 86] ']з
0,00

140,08

0,00

31 1з151Б5 1гапврог[агеа рагп|п1ш1ш| сш

ац1о6азсц1апта 4е 10 | 1а 6|в1ап1а 0е:

15 кгп | 15,000

22,8о

0,00

з42,00

0,00

з2 ]з€51) !шсгаг1 1а 4езсагсагеа рагп1п1ш1ш| |п

0еро:!{, 1егеп са1е9ог|а 1!
100 гп3 0,075

177,07

23,07

1з,28

|.1з

1о1а[ в1г. €оз{!ш!еп1

1пс1ца1у за!аг!ц

29 247,38

2 501,29

1.9. з(г. €[т1гпош!ш!

-) -) о1158с РРгеаагеа з! р1огп6агеа 9гор11ог 1а

1гп6гасагп1п1еа 6е9га0а1а, сш зшрга{а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|ше 5 сгп тг,.2 300,000

191,68

16,66

57 504,04

4 999,12

з4 1з€02)11 5ара{шга гпесап1са сц ехсауа[ог ре
рпешг| 6е 0,21'-0,з9 |тс' сц согпап6а
[:]4гац1|са, |п раш|пт сц цгп|6|{а1е

па1цга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп са18. 1{

|п соп01с11|е 9озро4аг|г|| аре1ог

100 тп3 0,|50

| 86],7з

0,00

280,1 6

0,00

35 1в151Б5 |гапврог|агеа ратп|п1ш1ш| сш

ац1о6азсш1ап1а 6е 10 1 1а 01з1ап1а 4е:
15 кгп 1 30,000

22,80

0,00

684,00

0,00

з6 1з€51) !цсгаг! !а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш1 |п

6ероа11, 1егеп са1е9ог|а 1!
100 гп3 0,150

1'79,2о

2з,0]

26,88

з,46

1о{а[ з{г. €}п!тпрш1ш!

1пс!ша!у за!аг1ц

58 495,08

5 002,58
1.10. з1г. }шгауе!!

1-э/ )1158с РРгеаагеа з| р1огпБагеа 9гор|1ог 1а

|гп6гасагп1п1еа 6е9га0а1а, св зшрга[а1е

р1па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 стп тп2 220,000

191,68

16,66

42 |69,6з

з 666'02

38 1з€02)11 5ара1шга гпесап|са сц ехсауа1ог ре
рпешг| 0е 0,21-0,з9 1пс, сц сотпап0а
[т|6гаш1|са, |п ратп|п1 сц цгп|6|1а1е

па1цга1а 0езсагсаге ац[о 1егеп са{9. 1|

|п соп6|т111е 9озро0аг|г|| аре1ог

100 гп3 0,1 10

1 866,91

0,00

205,з6

0.00

з9 1з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1ш| сш

аш1о6авсц!апта 6е 10 1 1а 0|з1ап1а 0е:

151ст 1 2ъ!#
,;:'{$Р

22,90
|':э-

\жч

501,60

0,00

40 1з€51)
100 гп3

м

19,66

1\А

'#й у#;#ё_-_
1о{а1 в1г. |шгауе!! ,;,::;:;,'!' 42 896,25!- 24.



2 -, 4 5 6

[пс!ш:!у за!аг!ц 3 б68'56
1.11. э1г. €оэ{!ц!еп! 8/2'8/4

4\ )1158с РРгеаагеа з1 р1огпбагеа 9гор|1ог 1а

|гп6гасагп1п1еа 0е9а0а1а, сш зшрга|а1е

р|па 1а 3 гп2: 9оз|гпе 5 сгп тп2 300,000

191,68

16,66

57 504,04

4 999,12

42 1з€02)11 5араФга гпесап|са сш ехсата1ог ре
рпешг1 0е 0,2\-о,з9 1пс' сц согпап6а
}т|0гац1|са, 1п рагп|п1 сц цгп|6|1а1е
паФга1а 0езсагсаге ац1о 1егеп са19. 11

1п соп61т||1е 9озро0аг|г|1 аре1ог

100 гп3 0,1 50

| 861,7з

0,00

280,16

0,00

4з ]з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1ш| сш

ац1оБазсш1ап1а 0е 10 1 1а 01з1ап1а 6е:
15 кгп | 30,000

22,80

0,00

684,00

0,00

44 1з€51} !цсгаг1 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш! |п
6еро:|1, 1егеп са1е9ог!а !!

100 гп3 0,1 50 23,07

26,88

з'46

[о1а1з1г. €оэ1!ш!еп|8|2, 58 495,08
814

|пс!ца!у са!аг!ш 5 002,58
1.12. в1г. 6гепоБ!е 130-130/3

45 о1158с РРгеаагеа з| р1огп6агеа 9ор|1ог 1а

|гп6гасагп!п1еа 0е9га6а1а, сш зшрга|а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз1гпе 5 стп гп2 400,000

191 ,69

16,66

76 672,о6

6 665,50

46 1э€02)11 $ара|шга гпесап1са сц ехсауа{ог ре
рпешг| 0е о,27-о,з9 1пс' сц согпап0а
1т!0гаш1]са, |п раш1п1 сц шгп|0|1а1е

па(шга1а 6евсагсаге ац1о {егеп са19. 1|

|п соп0|1||1е 9озро0аг!г!| аре1ог

100 гп3 0,200

1 866,60

0,00

з7з,з2

0,00

47 1з151Б5 1гапзрог[агеа рагп|п1ш1ш| сш
ац1оБавсц1ап{а 0е 10 { |а 0|з{ап1а 6е:
15 [гп с 40,000

22,80

0,00

912,00

0,00

48 1з€51} !цсгаг| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш1 1п

0ероа|1, 1егеп са1е9ог|а 1!
100 гп3 0,200

178,65

2з,05

з5,7з

4,61

49 РрАсР01
с1

&|0|сагеа 1а п|уе1ц! з[гаа|| а сарасе1ог
6е 1а сагп|пе1е 6е у|а|1аге а1е

йз1а1ат||1ог 0е а1!гпеп1аге сш ара з|
сапа||тате, сц |па1{|гпеа гпе6|е 4е 20
сгп з! 3геш1а1еа сарасш1ш| 0е р|па 1а

100 &9, ре р1аса 01п Б.А. рге|аБг1са1а,
|п са:ц1 ехесц1|е| зц6 с|гсш1а1|е |п1епва

Бшс 6,000

298,з9

||7,6з

\79о,з2

705,76

50 АсБ07) Р1оп1агеа сарасе1ог 01п |оп1а заш

[оп1а-бе1оп [ага р|еза-зшрог1, 1а

сагп!пе1е 6е у\т|\ате а1е |пз1а1а1|11ог 0е
а1|гпеп1аге сц ара з| сапа1|ааге,
сагозаб|! 11р 1! )400

Бшс 6,'0'ф#{

-*:Р-##
"\\.Ё/;ё,

1 988,79 |1' 9з2,]2

380,56а;&*з
-.!Ё*тц-1:'

:! \Ё.'']:::'

$':-'ъ/:йжьйй;]:тж
[о(а! в{г. 6гепоБ|е 130-
130/3

!пс!ца!у за1аг!ш

91716,15

7 756,43



1 2 -1 4 5 6 1
1.13. з{г. €оо1|ш|еп! 6

51 )1158с РРгеаагеа з| р1огп6агеа 9гор11ог 1а

|гп6гасагп1п1еа 6е9га6а1а, сш зшрга|а1е

рйа 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп {г12 30,000

191,68

|6,66

5 750,40

499,91

52 1з€02)11 5ара{шга гпесап|са сш ехсауа1ог ре
рпешг| 0е 0,2|-0,з9 1пс' сш согпап0а
[|0гаш11са, |п ратт1пс сц цгп|0|1а1е
па1тша1а 0езсагсаге ац{о 1егеп са{9. 11

|п соп6|т1|1е 9озро0аг|г!| аре1ог

100 гп3 0,015

1 858,67

0,00

27,88

0,00

53 1з151Б5 1гапзрот1агеа ра:т|п1ш1ш| сш

ац1о6азсц1ап1а 6е 10 1 1а 0|в1ап1а 0е:
1 5 }}<гп

1 3,000

22,80

0,00

68,40

0,00

54 1з€51) !цсгаг1 1а 0езсагсагеа рагп1п{ш|ш1 |п

0ероа|1, {егеп са1е9ог|а |!
100 гп3 0,015

186,67

2з,зз

2,80

0,з5

[о{а[ з1г. €ов11ш!еп1 6

1пс!ш:1у за!аг!ц

5 849,48

500'2б
1.14. э1г. !а!еа Аре|ог, з1г.

Бшэц1осш!ц!

55 о1158с РРге:агеа з| р1отп6агеа 9гор||ог 1а

!гп6гасагп|п1еа 6е9га0а1а, сш зшрга{а1е

р1па 1а 3 гп2: 9гоз|гпе 5 сгп гг,2 700,000

191,69

16,66

|з4 |76,|о

\\ 664,62

56 1з€02)11 3ара1шга гпесап|са сц ехсауа{ог ре
рпешг| 0е 0,21-0,з9 1пс' сц согпап0а
1з16гаш|!са, |п рагп1п{ сц шгп|6|{а1е

па1цга!а 6евсагсаге ац1о 1егеп са19. 1|

1п соп6|1|!1е 9озро6аг|г|| аре1ог

100 гп3 0,350

1 866,1 1

0,00

65з,74

0,00

57 1з151Б5 1гапзрог|агеа раш|п1ш1шл сш

ац1о6азсц1ап1а 6е 10 { 1а 01з1ап1а 6е:
15 кгп ! 70,000

22,80

0,00

1 596,00

0,00

58 ]в€51) !цсгаг1 1а 6езсагсагеа рагп1п1ш1ш1 |п

0еро:11' {егеп са1е9ог1а |!
100 гп3 0,350

178,89

2з,06

62,61

8,07

1о{а1 з{г. !а!еа Аре!ог,
в1г. Бшзц!осц!ш!

1пс!ш:!у эа|аг1ш

136 487,85

11672,69
1.15. €аг{!егш! !оса{1у €оз11ш!еп!
3|\-3118

59 )1158с РРгеаагеа з| р1огпбагеа 9гор|1ог 1а

]гпбгасагп1п1еа 0е9а0а1а' сш зшрга[а1е

р|па 1а 3 гп2: 9гоз|:те 5 сгп г||2 150,000

191,68

16,66

28 752,02

2 499,56

60 1з€02)11 5арабга тпесап|са сш ехсата1ог ре
рпешг| 0е 0,2\-0,з9 1пс, сц согпап6а
}л|4гац1|са, |п рагп|п1 сц цгп|0|1а{е
па1цга]а 0евсагсаге ац1о 1егеп са19. []
1п соп01с1|1е 9озро6аг1г|! аре1ог

100 гп3

140,09

0,00

61 1з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1ш: сш

ац[о6аэсц1ап{а 6е 10 { 1а 6|з{ап1а 0е:
1 5 }<гп

!

ъ{ \ '*'\;\" \.

\'1.!.:;::-1*.')[^,
=т;&ф-,д*;

""-ф:;:|;{:

з42,00

0,00



,1 2 .
_) 4 5 6

62 1з€51) !шсгаг1 1а 0езсагсагеа ра:т|п1ш1ш1 й
0ероа11, 1егеп са1е9ог|а |!

100 гп3 0,750

179,20

2з,07

134,40

17 'з0

1 о(а[ €аг{!егш! [оса1!у
€оо1!ш!еп! 3|1-3|18

[пс[ца!у ва!аг!ц

29 369,50

2 5\6,96
1.1б. с1г. Б!1агц!ш!

6з )1158с РРгеаагеа з| р1огпБагеа 9гор|1ог 1а

|:тБгасагп|п1еа 0е9га6а1а' сш зшргай1е

р|па |а 3 гп2: 9гов|гпе 5 стп т\2 265,000

191 ,68

16,66

50195,2з

4 415.89

64 1з€02)11 $ара|шга гпесап]са сц ехсауа{ог ре
рпешг| 0е 0,21'-0,з9 !пс' сц согпап0а
}т|4гаш]!са, |п рагп|п{ сц цгп|6|1а1е
па[цга1а 0езсагсаге ац1о {егеп са19. 11

|п соп0|(|11е 9озро6аг1г|| аре1ог

100 гп3 0,1 з5

1866,22

0,00

257,94

0,00

65 1з151Б5 1гапзрог|агеа рагп|п1ш1шт сш

аш1о6аэсц1ап1а 0е 10 { 1а 0|з1ап1а 6е:
15 [гп | 26,500

22,80

0,00

604,20

0,00

66 1з€51} [шсгаг| 1а 6езсагсагеа рагп|п1ш1ш| |п
6еро:|1, 1егеп са1е9ог!а 1!

100 гп3 0,1 з5

|78,з7

2з,04

24,09

3,1 1

1о{а| в1г. 5!(агш!ц!

1пс[ца!у за!аг1ш

5\ 675,45

4 419,00

1о1а1 1е] 788 906,21

Аз19шгагеа зос!а1а з1 :пе4|са1а 22,50 уо 15 161,88

сье11ц|е11 6е ге91е 14,50 % 1 16 589,87

Бепе[:с1ш 6,00% 55 2з9'47

?о1а| 100,00 + 97 5 897 '4з
туА 20,о0 о^ 195 179,49

1о1а1 |,шсгаг! 0е ' \ 171076,9\
р!огпбаге а с(гат![ог 0!п
ог. €о0гш

. .:,1.,. .,, 
...

:,

!пс!ша1т за!,ап!+ь-.-'"'' . 67 386,14
'({;.з:'_,

:: 1..!. \. {;-!;;
'11, . !'

::".;3-;': ,:.,,. ! |:

[о{а[0еу1::
1пс!ца!у за[аг!ш

\ \7\ 077
67 387

;(!. | .._.{'}.:;1 _:: :
:,1 , \ ,...+::" 1 ! !-,.,:.!,"- :'{!.,-., _ 1 .,

.-''"*:''|:||,'.!".. 
:|" ([шпо{|а, 5епша1шга)

(1гпс1|а зе:тп661цга)



'ф|п€штета2000

Роггпш1аг ].,1г.5

1пуез111ог Рг|гпаг|а ог. €о6гцФБ|ес1 [шсгаг1 0е герага{|е а з1гаи1|ог 0|п ог. €о0гш

€а1а1о8 0е рге{шг| цп11аге реп(гц об1ес1ц1 лъ
[цсгаг1 0е р[оппБаге а з1гаа1[ог 01п ог. €о0гц

([оггпп1аг 0ез[й9шга1)

м
ог|.

3!гп6о1
погппе 9|
о6 гезшгзе

)епшгп|ге 1шог5г|, сБе11ш1е1[ 91

ге$цг5е

1].м.
(опзштп 6е
те$шг3е ре
шп]1ате 0е

1па5шга

!а1оаге.1е1
Ре шп|1а*е 6е

тп6з*гй
|о1а1

]пс[. за]аг!ц

1 2 1
-' 4 5 6 1

1. [цсгаг! 0е р!огпБаге а з{гаа!!ог
0!п ог. €о0гш
1.1. з{г. Ргере|!{е!

1 )1158с РРге:агеа з| р1огп6агеа 9гор|1ог 1а

|гп6гасагп|п1еа 0е9га0а1а, сш

вшрга[а|е р1па 1а 3 тп2:9гов|гпе 5

с1п

гп2
191,68

16,66

7 12904001
01 10

Азй[а1ог }:-огп 0,2890 51.66 16,66

410011620
2806

Ара |п0шв1г|а1а |п с|з1егпе р1. 1шсгаг!

6гцгпшг|-{егазагп.
тп3 0,0060 15,00 0,09

\42210220
551 8

Бе1оп авй111с ргерага1 1а са10 сц

дгапц1а1!е {!па
1 0,1 1 50 | 27 5,00 |46'6з

2з20з2260
01101

8]1цтт
! 0,0006 7 450,00 4,47

294042000
7200

Рге:а сш 1а1|ттеа 1аттБцгш!ц! 1000 гпгп
['т-ш1 0,0з00 580,38 17,41

29]'2з4000
251',7

йо{осогпргезог 3 $/Р-3
[т-ш1 0,0500 50,00 2.50

29522700о
40зз

[ор|тог 0е Б1сц:т
1":-ш1 0.0080 120,00 0,96

295250000
5008

1гас1ог р1па 1а 80 ср
}т-ц1 0,0080 120.00 0,96

295224000
412',7

Р1аса со:прас1оаге, т1бго
1т-ц1 0,0з00 25,00 0,7 5

341054000
560з

Ац1ос!з1егпа 5-8 1сш 01зро;|{1те 0е
э1гор|ге

1'п-ш1 0,0050 250,00 1,25

2 1з€02}
11

$ара{шга гпесап|оа сц ехсауа1ог

ре рпешг| 6е 0,21-0,39 гпс, сш

согпап6а }т|6таш1|са, {п рагп1п1 сш

шгп|6|1ате па1цга1а 6еэсагсаге ац1о

1етеп са19. 11 1п соп61т111е

3озро6аг1г1| аре1ог

100 гп3
186з,20

0,00

295226000
з52\

Ёхсауа[ог ре рпешг| сш по{ог 1еггп|с 0е
0,21-0,з9:пс 6ц14оех

}т-ц1 5,4900 з40'00 | 86з'20
1
-) 1з151Б5 1гапзрог{агеа рагп|п1ш1ц| сш

аш1о6азсц1ап1а 4е 10 1 1а 6|з1ап1а

6е: 15 [гп {

+|' ,

.,1?1!/:|}'ч/.'.}.' -

,]!|!!::..'-.з. 1:1| ' ':|17.-] ,..--..",..-; -

: .'--,/::*-:1:': --"
,..'' '\1

22,90

', 0,00

з4 1 054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а- 1 01
[-ц1 0,0760

:,' :;..;:;

$.9Ф;9Ф, :

4 [з€51) [цсгаг| 1а 0евсагсагеа рагп|п1в1ш!
1п 6еро:11, 1етеп са1е9от|а 1! 100 гп3

}.,:'\!
,: /,,

',':777 ,20
!' 

2з,20
?;_.,7;,?: /



1 2 .
_) '4 5 6

9з 1 00600 1

9900
]у1шпс11ог песа1!6са1 }:-огп 0,4000 57,66 2з,20

\41112220
\7 52

Р|а|га зраг{а
гп3 0,0060 з20,о0 0,00

295226000
з554

Бш14о:ег 79[ш (103€Р)
1т-ц{ о,4400 з50,00 154,00

1.2. в1г- [а 21}1о!осап1!ог
5 п1158с РРге:атеа в| р1огп6агеа 8гор|1ог 1а

|гп6гасагп|п1еа 4е9та6а1а, сш
5шр1ай1е р|па 1а 3 гп2:9тоэ1гпе 5
с1п

тл2
191,69

16,66

7129о400\
0110

Аз[а11а1ог }:-отп 0,2890 57,66 \6,66

41001 1620
2806

Ара |п0шв1г|а1а |п с1з1егпе р1. |шсгаг|
4гшттцг|-1егавагп. гп3 0,0060 15,00 0,09

1422110220
5518

Бе1оп азй11|с ргерага1 1а са16 сц
ягапц|а11е [тпа 1 0,1 1 50 1275,00 |46,6з

2з20з2260
01101

Б|1цгп
\ 0,0006 7 450,00 4,47

294042000
7200

Ртета сц 1а1|гпеа 1агп6шгц1ц1 1000 гптп
!-п-ц1 0,0300 580,з8 \7,41

2912з400о
2517

йо1осогпргезог 3'й/Р-3
[:-ш1 0,0500 50,00 2,50

295227000
40зз

1ор|1ог 6е 6![цгп
|:-ц1 0,0080 120,00 0,96

295250000
5008

1гас1ог р|па 1а 80 ср
}т-ш1 0,0090 120,00 0,96

295224000
4127

Р1аса согпрас1оаге, т|6го
}л-ц{ 0,0300 25,00 0,7 5

з4 1 054000
560з

Ац{ос!з1егпа 5-8 1сц 0!зроа|1|ме 0е
з{гор|ге Б-ц1 0,0050 250,00 1,25

6 1з€02)
11

5ара1шта 1песап1оа сц ехсауа1ог

ре рпешг| 0е 0,21-0,39 гпс' сш
сопап6а 1т|6гаш11оа, 1п рагп|п1 сш
шгп|61са1е па1цта1а 6езоагсаге ац1о
[етеп са19. 11 |п соп6|1||1е

9о5ро6аг1г1| аре1ог

100 гп3
1 867,]з

0,00

295226000
з521

Ёхсауа1ог ре рпешг1 сц гпо1ог 1еггп!о 0е
0'21-о'з9 гпс 6ц16оех }:-ц1 5,4900 340,00 1 867 '7з

7 1з151Б5 1гапзрог{агеа ратп1п1ц1ш| сц
ац1о6азсш1ап1а 6е 1011а 6|з1ап1а
0е: 15 [гп |

22,90

0,00

34 1 054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а- 101
1т-ц1 0,0760 з00,00 22,8о

8 ?з€51) [цсгаг| 1а 6езсагсагеа рагп|п1ш1ц|
1п 6еро:|{, 1егеп са1е9ог|а 1! 100 гп3

179,20

2з'о7
93 1 00600 1

9900
йцпс|1ог песа1![тса1 }п-огп 0,4000 57,66 2з,0]

\4\112220
\7 52

Р|а|га зра(а
гп3 0,0060 2'\з

295226000
з554

8ш!0оаег 79[тт (108€Р)
[т-ш1 154,00

|.3. з1г. 5с}:!поаза 9а|е $'1',+,/з;''
.*..',;

9 )1158с РРге:агеа з1 р1огпБагеа 8тор|1от 1а

1гп6гасагп1п|еа 6е9га4а1а, сш
5цргага1е р|па 1а 3 тп2:9го51гпе 5

с1п
тл2

191,68

16,66

7 12904001 Аз|а11а{ог ]-т-о:т 0,2890 57,66 16.66



1 2 1
-, 4 5 6 1

0110
410011620
2806

Ара |п6шз1г|а1а 1п с|в1етте р1. 1шсгаг1

6гцгпцг!{егаза:т. гп3 0,0060 15,00 0,09

142210220
551 8

8е1оп аз[а11|с ргерага1 1а са16 сц
цгапц1а1|е {]па

! 0,1 1 50 | 2',75'о0 |46,6з

2з20з2260
01 101

Б!1шгп
1 0,0006 7 450,00 4,41

294о42000
1200

Рге:а сц 1а1|гпеа 1ап6цгц1ц| 1000 гпгп
[-ш1 0,0з00 580,38 17,41

2912з4000
2517

йо1осо:тргезог 3 \!Р-3
}:-ц1 0,0500 50,00 2,50

295227000
40зз

1ор1{ог 4е 61тц:т
}п-ш1 0,0090 120,00 0,96

295250000
5008

1гас1ог р|па 1а 80 ср
[т-ш{ 0,0090 120,00 0,96

295224о00
4121

Р1аса согпрас1оаге, т|6го
[-т-ш1 0,0з00 25,00 0,75

з41054000
5603

Ац1ос!з1егпа 5-8 1сц 6!зроа|т1те 6е
5{гор|ге

[т-ц1 0,0050 250,00 ],25

10 1з€02)
11

5ара1шта 1песап|са с1] ехсауа1от

ре рпешг| 6е 0,21-0,39 гпс, сш
согпап0а 1т16гац1|са, |п рагп1п1 сш
шгп1а||а1е па1шга1а 6езсагсаге ац1о

1егеп са19. 11 1п соп61с1|1е

во5ро6аг|111 аре1ог

100 гп3
1 866,91

0,00

295226000
з52|

Бхсауа1ог ре рпешг| сц гпо1ог 1еггп|с 6е
0'21-0'з9 тпс 6ц16оех

1т-ц1 5,4900 з40'00 ] 866,91

11 '[з151Б5 |гапзрог|агеа рагп1п|ш1ц| сш
аш1о6азсц1ап|а 0е 10 1 1а 6|з1ап|а
6е: 15 [гп 1

22,90

0,00

34 ] 054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а- 101
}т-ц1 0,0760 300,00 22,90

\2 1з€51) [шогаг| 1а 6езоагсагеа рагп|п|ц1ш1
|п 6еро:11, 1егеп са|е9ог1а 1! 100 гп3

|79,з8

2з'05
9з 1 00600 1

9900
\4цпс|[ог песа1!Ёса{ |-огп 0,4000 57,66 2з,о5

141112220
1752

Р!а1га зраг|а
гп3 0,0060 з20'00

295226000
з554

8ц16оаег 79[тт ( 108€Р)
}-ц1 0,4400 350,00 154,00

1.4. в1г- |а 3 )гцтпц| 5с}п!поазе1

13 )1158с РРгеаатеа з| р|огп6агеа 8гор11ог 1а

|гпБтасагп1п1еа 6е9та6а1а, сш

$шрга[а1е р1па 1а 3 гп2:9тоз1гпе 5

с1п
тп2

191,69

16,66

7 12904001
0110

Аз|а11а1ог }т-огп о,2890 57,66 \6,66

4100\1620
2806

Ара 1п0шз[г1а1а 1п с|в1егпе р1. 1шсгаг!

0гцгпцг!-1егазагп.
гп3 0,0060 15,00 0,09

142210220
55 18

8е1оп аз[а11|с ргерага1 1а са16 сц
цгапш1а1|е {1па

{ 0,1 1 50 | 275,00 |46'6з

2з20з2260
01 101

811цгп
| 0,0006

294042000
7200

Ргеаа сц !а1!гпеа 1агпБшгш1ш! 1 000 гпгп
}т-ш1 0,0300

291|2з4000
2517

\4о1осогпргезог 3 РЁ-3
}:-ц1 0,0500

295227000
40зз

1ор|тог 6е 6|1ш:т
!-ц1 0,0080

295250000 1гас1ог о]па 1а 80 со 1'т-ш{ 0.0080 шо:Ф::.; .,Ф39)6ь;,'



1 2 3, :! 5 6 1
5008
295224000
4127

Р1аса согпрас[оаге, т16го
1т-ц1 0'0з00 25,00 0,7 5

з41054000
560з

Ац1ос|з1егпа 5-8 1 сц 61зро:1{|те 6е
з|гор1ге }т-ц1 0,0050 250,00 1,25

\4 ?з€02)
11

5ара1шга 1песап|са сц ехоауа{ог

ре рпецг| 6е 0,21-0,39 гпо, сш
сопап6а }т16гац11са, |п рагп|п1сш
шгп|6|{ате па1цга1а 6езсагоаге ац1о
{егеп са19. 11 |п соп6111!1е

3озро4аг1г1| аре1ог

100 гп3
1 865,14

0,00

295226000
з521

Бхсауа1ог ре рпешг| сш шо1ог 1еггп|с 6е
0,2|-0,з9 гпс бц16оех 1т-ш1 5,4900 340,00 ] 865,14

15 ?з151Б5 1гапзрог|атеа рагп|п1ш1ш1 сц
аш[о6азсш1ап1а 6е 10 1 1а 61з1ап1а
0е: 15 [гп 1

22,90

0,00

34 1 054000
0007

Ац1обазсц|ап1а- 101
['т-п1 0,076о 300,00 22,80

\6 1з€51} [цсгаг| 1а 4езсагсагеа рагп|п{ш1ш|
|п 0еро:|1, |егеп са1е9от|а 1! 100 :т3

1]з,\4

2з'14
93 1 00600 1

9900
йцпс|1ог песа1|[:са1 }:-огп 0,4000 57,66 2з,|4

\411\2220
17 52

Р1а1га зраг|а
:т3 0,0060 320,00 0,00

295226000
з554

9ц]6о:ег 791стт (1 03€Р)
Б-ц1 0,4400 з 50,00 150,00

1.5. в1г. }гцгпш[ 5с}:!поаэе!
\7 р1158с РРгеаатеа в| р1отп6агеа 9тор|1ог 1а

1ттБгасагп1п1еа 6е9га0а1а, сш
зшргай1е р1па 1а 3 тп2:9гоз1гпе 5
с1п

тп2
191 ,69

16,66

7 129040о1
0110

Аз[а1{а1ог 1т-огп 0,2990 57,66 16,66

4100]11620
2806

Ара |п6шз1г1а1а |п с1з1е:те р1. 1шсгаг!
0гцгпцг|-{егазатп. гп3 0,0060 15,00 0,09

142210220
5518

Бе1оп аз|а!{|с ргерага1 1а са]0 сц
3гапш!а11е {!па 0,1 1 50 [275,о0 \46'6з

2з20з2260
01 101

Б|1шгп
{ 0,0006 7 450,0о 4,4'7

294042000
7200

Ргеаа сц 1а1]гпеа {агп6цгц1ц| 1000 гптт
|-ц1 0,0з00 580'з8 11,41

2912з4000
2517

йо1осогпргезог 3 РР-3
}:-ш1 0,0500 50,00 2,50

295227000
40зз

1ор|1ог 0е 6|тцш
|т-ц1 0,0080 120,00 0,96

295250000
5008

1гас1ог р1па 1а 80 ср
1т-ц1 0,0080 120,00 0,96

295224000
4\27

Р1аса согпрас1оаге, у|6го
}т-ш1 0,0300 25,00 0,7 5

з4 1 054000
5603

Аш1ос|з1егпа 5-8 1 сш 0|вроа1т1ме 0е
з1гор1ге 1т-ц1 0,095,6;;:;1:

,,*:-,.,*:.:.' |,5о;9о 1,25

18 1з€02)
11

5ара1шга 1песап1са сш ехоауа1ог
ре рпеш1| 6е 0,27-0,39 гпс, сш
сопап6а 1т|0таш1|са, |п рагп|п1сш
цтп!0|{а1е па[цта1а 0езсагсаге аш1о

[егеп са[9. 11 |п соп6|т{|1е

8о5ро4а11г1| аре1ог

100 гп3

'1,

;;,'.! ;..: +[ !1-
,| ' ,1 ц.:;'-: ; .; .: ;

:,;:'!;',;',. *,.,..'.,, 
.) /'-

;€/э'/-
-: ) 1:-.

1 870,00

0,00

29э226000 8хсауа1ог ре рпевг| сц гпо{ог 1еггп|с 0е 1т-ц1 5,4900 з40,00 | 870,00



1 2 1
-) 4 5 6 1

з521 0'2\-0'з9 гпс ьш10оех

\9 1в151Б5 1гапзрог{атеа ра1п|п1ш1ш| сш

ац|о6азсш1ап1а 6е 10 { 1а 6|з1ап1а

6е: 15 [гп 1

22,90

0,00

з4 1 054000
0007

Ац1о6азсц1ап1а- 101
}т_ц1 0,0760 з00'00 22,90

20 1з€51) [цстаг| 1а 6езсагсагеа рагп|п{ш1ш1
|п 6еро:11, [егеп са|е9ог1а 1! 100 гп3

177,00

2з'00
9з 1 00600 1

9900
йшпс|{ог песа1|!са{ 1т-огп 0,4000 57,66 2з,00

141112220
11 52

Р!а{га зраг1а
тп3 0,0060 320,00 0,00

295226000
з554

Бц14оаег 79}<тт ( 1 08€Р)
}-п-ц1 0,440о 350,00 154,00

1.6. з{г- !а 1 5с}п1поаза 0еа!
21 )1158с РРге:атеа з| р1огп6агеа 9гор11ог 1а

1тпБтасагп1п1еа 6е9та6а1а, сш

зшрта|а|е р1па 1а 3 тп2:81о51гпе 5

о1п

тп2
19 |,6в

16,66

7 1290400\
0110

Аз{а11а1ог }т-о:т 0,2990 57,66 16,66

41001 1620
2806

Ара |п6шз1г1а1а 1п с!в1егпе р1. 1шсгаг1

0гшгпцг|-{егазагп.
гп3 0,0060 15,00 0,09

142210220
5518

Бе1оп аз{а1т|с ргерага1 1а са!0 сц
ргапш]а1|е {1па

1 0,1150 | 275,00 \46,6з

2з20з2260
01 101

Б11цгл
1 0,0006 1 450.00 4,47

294042000
7200

Рге:а сц 1а11ттеа 1агп6цгц1ц| 1000 гпгп
]-т-ш1 0,0з00 580,з8 11,41

2912з4000
2511

йо1осотпргезог 3'й/Р-3
1т-ц1 0,0500 50,00 2,50

295227000
40зз

1ор1{ог 0е 6|тц:т
1т-ц1 0,0080 120,00 о,96

295250000
5008

[гас1ог р!па 1а 80 ср
1т-в1 0,0080 120,00 0,96

295224000
4127

Р1аса согпрас1оаге, м!6го
}'т-ш1 0'0з00 25,00 0,7 5

з4 1 054000
560з

Ац1ос!з1егпа 5-8 1 сц 6|вроа|т|те 6е
з1гор!ге

1т-ц| 0,0050 250,00 1,25

22 1з€02)
11

5ара1шга гпесап|са сц ехсауа1ог

ре рпешг| 6е 0,27-0'39 тпс, сш

сопап6а }:16гац11са, |п рагп1п1сш
шгп|4|тате па1ша1а 6езсагсате аш1о

1егеп са|3. 11 1п соп41с||1е

8о5ро6аг1г|{ аре1ог

100 гп3
\ 865,92

0,00

295226000
з521

Бхсауа1ог ре рпешг| сц гпо1ог 1ег:т]с 0е
0'21-о'з9 гпс 6ц16оех

[т-ц1 5,4900 з40,00 \ 865,92

2з [з151Б5 1тапзрог[агеа рагп|п|ш1ш1 сш

аш1оБазсш1ап{а 0е 10 1 1а 61з1ап|а

6е: 15 [гп |

1|:.'1 ...'.:.! :;1..-."---:!&, ' ... .:

22,90

0,00

34 1 054000
0007

Ац1о6азсц!ап1а- 1 01
}'т-ш{ 22,80

24 ]з€51) !цсгат| 1а 0езсагсагеа рагп|п1ш1ш1
|п 6еро:11, {етеп са1е9ог|а 1! 100 гп3

!' ''^- -'г/' ,

- "',''1'.''' 
.' !

\79,60

2з,04
9з 1 00600 1

9900
\4цпс|1ог песа1!!,са1 [-отп 0'40ф. 2з,04



1 2 , 4 5 6
\4\\12220
\7 52

Р|а1га зраг{а
ш3 0,0060 з20'00 2,56

29522600о
з554

Бц10оаег 79&тм (108€Р)
[т-ш1 0,44о0 з 50,00 154,00

1.7. в1г. 5{1п(ш1 51е[ап
25 о1158с РРге:атеа з1 р1отп6агеа 8тор|1ог 1а

|гпБтасагп1п1еа 6е9га0а1а, ош

зшрга|а1е р1па 1а 3 тп2:9гоз|гпе 5

с1п

(п2
191 ,68

16,66

7 12904001
0110

Аз|а11а1ог [т-огп 0,2890 57,66 16,66

41001 1620
2806

Ара |п0шз1г|а1а 1п с|з1етте р1. 1шсгаг|

0гцгпцг|-1егазагп.
гп3 0,0060 1 5,00 0,09

142210220
55 18

3етоп аз{а|1|с ргерага{ ]а са16 сц
дгапц1а1|е йпа 0,1 1 50 1275,00 |46.6з

2з2оз2260
01 101

811цтп
0,0006 7 450'0о 4,41

294042000
7200

Ртета сц 1а1!гпеа 1агпБцгц1ц| 1000 гпгп
['т-ц1 0,0300 5 80'з 8 11,41

29112з4000
2517

1!1о1осогпргезог 3 $/Р-3
[:-ш1 0,0500 50,00 2,50

295227о00
40з3

1ор|1ог 0е 6|тцгп
[-ш1 0,0090 120,00 0,96

295250000
5008

[гас1ог рйа 1а 80 ср
[т-ш1 0,0080 120,00 0,96

29522400о
4127

Р1аса согпрас1оаге, т|6го
1'т-ш1 0,0300 25,00 0,15

з41054000
560з

Аш1ос]в1егпа 5_8 1сц 01зроа|т|те 6е
з|гор|ге [-ц1 0,0050 250,00 1,25

26 |з€02)
11

3ара1шга 1песап|са сц ехсауа1о1

ре рпешт| 4е 0,21-0,39 гпс, сш
согпап0а }:!0таш11са, 1п рагп|п1 сш
шгп|611а|е па1шга1а 4езсагсаге аш1о

1егеп са19. 1[ |п ооп61т1|1е

во5ро6аг|г1| аре1ог

100:т3
1 865,14

0,00

295226000
з52\

Ёхсауа1ог ре рпешг! сш шо1ог 1е:тп|с 0е
о'21-0'з9 гпс 6ц16оех

}п-ц1 5,4900 340,00 1 865,14

27 1в151Б5 1гапзрог1агеа ра1п|п1ш1ц] сш

аш1оБазсц1ап1а 6е 10 | 1а 0|з1ап1а
0е: 15 [гп [

22,90

0,00

з41054000
0007

Ац1о6азсц1ап{а_ 1 01
1т-ц1 0,0760 300,00 22,80

28 [з€51) [цсгаг| 1а 6езоагсагеа рагп|п|ц1ц1
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